
 

 

 

 

 

 

 

 

 

РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ 

О РЕВИЗИЈИ ФИНАНСИЈСКИХ ИЗВЕШТАЈА И ПРАВИЛНОСТИ 

ПОСЛОВАЊА 

НОВЕ СРБИЈЕ 

ЗА 2016. ГОДИНУ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Број: 400-308/2017-07/8 

Београд, 25. децембар 2017. године 

 



2 

 

С А Д Р Ж А Ј :  

   Страна 

    

ИЗВЕШТАЈ ДРЖАВНЕ РЕВИЗОРСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ 3 

    

1. Извештај о ревизији финансијских извештаја Нове Србије 3 

   

2. Извештај о ревизији правилности пословања Нове Србије 6 

   

   

ПРИЛОГ I РЕЗИМЕ НАЛАЗА И ПРЕПОРУКА 8 

    

    

ПРИЛОГ II НАПОМЕНЕ УЗ ИЗВЕШТАЈ О РЕВИЗИЈИ 

ФИНАНСИЈСКИХ ИЗВЕШТАЈА И ПРАВИЛНОСТИ 

ПОСЛОВАЊА НОВЕ СРБИЈЕ ЗА 2016. ГОДИНУ  

13 

    

    

ПРИЛОГ III ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈИ НОВЕ СРБИЈЕ КОЈИ СЕ 

САСТАВЉАЈУ НА ДАН 31. ДЕЦЕМБАР 2016. ГОДИНЕ  

52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3 

 

 

ИЗВЕШТАЈ ДРЖАВНЕ РЕВИЗОРСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ 

НОВА СРБИЈА 

Београд 

Обилићев венац 4/I 

Извештај о ревизији финансијских извештаја 

Мишљење са резервом о финансијским извештајима 

Извршили смо ревизију приложених финансијских извештаја политичке странке 

„Нова Србија“ за 2016. годину, који обухватају: (1) Биланс стања на дан 31. децембар 

2016. године; (2) Биланс успеха и (3) Статистички извештај. 

По нашем мишљењу, осим за ефекте питања описаних у делу извештаја Основ за 

мишљење са резервом о финансијским извештајима, финансијски извештаји за 2016. 

годину, по свим материјално значајним питањима, дају истинит и објективан приказ 

финансијског положаја „Нове Србије“ на дан 31. децембар 2016. године, као и 

резултата њеног пословања за пословну годину завршену на тај дан и припремљени су 

у складу са рачуноводственим прописима Републике Србије. 

Основ за мишљење са резервом о финансијским извештајима 

1) „Нова Србија“ није извршила усаглашавање обавеза са повериоцима, које су са 

стањем на дан 31. децембар 2016. године исказане у финансијским извештајима у 

износу од 2.476 хиљада динара. 

2) „Нова Србија“ је у пословним књигама и финансијским извештајима, због неажурног 

књижења, на позицији готовине и готовинских еквивалената исказала дуговни 

промет у износу мањем за 11 хиљада динара, потражни промет у износу мањем за 50 

хиљада динара и стање на дан 31. децембар 2016. године у износу мањем за 39 

хиљада динара. 

3) У финансијским извештајима „Нове Србије“ исказани су трошкови закупа пословних 

просторија у износу мањем за 370 хиљада динара и у износу већем за 21 хиљаду 

динара, због неправилног књижења рачуна за трошкове закупа. 

4) У три случаја са пословних рачуна „Нове Србије“ је подигнута готовина и извршено 

плаћање у готовом новцу у износу од 56 хиљада динара, а што није евидентирано у 

аналитичкој евиденцији благајне. 

5) Трошкови услуга по фактурама добављача који су у 2016. години износили 596 

хиљада динара и трошкови донације, репрезентације и режијски трошкови у 

укупном износу од 53 хиљада динара нису књижени на прописаним рачунима. 

Ревизију смо извршили у складу са Законом о Државној ревизорској 

институцији
1
, Пословником Државне ревизорске институције

2
 и Међународним 

стандардима врховних ревизорских институција (ISSAI). Нашa одговорност, у складу 

са овим стандардима, је детаљније описана у делу извештаја Одговорност ревизора за 

ревизију финансијских извештаја. Независни смо у односу на субјекта ревизије у 

                                                                 
1 „Службени гласник РС“, бр. 101/05, 54/07 и 36/10 
2 „Службени гласник РС“, број 9/09 
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складу са ISSAI 30 – Етички кодекс врховних ревизорских институција и Етичким 

кодексом за државне ревизоре и друге запослене у Државној ревизорској институцији и 

испунили смо наше остале етичке одговорности у складу са овим кодексима. Сматрамо 

да су ревизијски докази које смо прибавили довољни и адекватни да нам пруже основ 

за наше мишљење са резервом. 

Одговорност руководства за финансијске извештаје 

Руководство субјекта ревизије је одговорно за припрему и истинит и објективан 

приказ ових финансијских извештаја у складу са законом којим је уређено 

рачуноводство и за оне интерне контроле за које одреди да су потребне за припрему 

финансијских извештаја који не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале 

услед криминалне радње или грешке. 

При састављању финансијских извештаја, руководство је одговорно за процену 

способности субјекта ревизије да настави са пословањем у складу са начелом 

сталности, обелодањујући, по потреби, питања која се односе на сталност пословања и 

примену начела сталности пословања као рачуноводствене основе, осим ако оснивач 

намерава да субјект ревизије престане са пословањем, или нема другу реалну 

могућност осим да то уради. 

Руководство је одговорно за надгледање процеса финансијског извештавања 

субјекта ревизије. 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја 

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да финансијски 

извештаји, узети у целини, не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале 

услед криминалне радње или грешке, и издавање извештаја o ревизији који садржи 

наше мишљење. Уверавање у разумној мери означава висок ниво уверавања, али не 

представља гаранцију да ће ревизија спроведена у складу са ISSAI увек открити 

материјално погрешне исказе ако такви искази постоје. Погрешни искази могу настати 

услед криминалне радње или грешке и сматрају се материјално значајним ако је 

разумно очекивати да ће, појединачно или збирно, утицати на економске одлуке 

корисника донете на основу ових финансијских извештаја. 

Као део ревизије у складу са ISSAI, примењујемо професионално просуђивање и 

одржавамо професионални скептицизам током ревизије. Такође: 

 Идентификујемо и процењујемо ризике од материјално значајних погрешних 

исказа у финансијским извештајима, насталих услед криминалне радње или 

грешке; осмишљавамо и обављамо ревизијске поступке као одговор на те 

ризике; и прибављамо довољно адекватних ревизијских доказа да обезбеде 

основ за мишљење ревизора. Ризик да неће бити идентификовани материјално 

значајни погрешни искази који су резултат криминалне радње је већи него за 

погрешне исказе настале услед грешке, зато што криминална радња може да 

укључи удруживање, фалсификовање, намерне пропусте, лажно представљање 

или заобилажење интерне контроле. 

 Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију ради 

осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим околностима, 

али не у циљу изражавања мишљења о ефикасности система интерне контроле 

субјекта ревизије. 
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Процењујемо примењене рачуноводствене политике и у којој мери су разумне 

рачуноводствене процене које је извршило руководство. 

 Доносимо закључак о прикладности примене начела сталности као 

рачуноводствене основе од стране руководства и, на основу прикупљених 

ревизијских доказа, да ли постоји материјална неизвесност у вези са догађајима 

или условима који могу да изазову значајну сумњу у погледу способности 

ентитета да настави са пословањем у складу са начелом сталности. Ако 

закључимо да постоји материјална неизвесност, дужни смо да у свом извештају 

скренемо пажњу на повезана обелодањивања у финансијским извештајима или, 

ако таква обелодањивања нису адекватна, да модификујемо своје мишљење. 

Наши закључци се заснивају на ревизијским доказима прикупљених до датума 

извештаја ревизора. Међутим, будући догађаји или услови могу за последицу да 

имају да ентитет престане да послује у складу са начелом сталности. 

 Процењујемо укупну презентацију, структуру и садржај финансијских 

извештаја, укључујући обелодањивања, и да ли су у финансијским извештајима 

приказане трансакције и догађаји на такав начин да се постигне истинит и 

објективан приказ. 

Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани 

обим и време ревизије и значајне ревизијске налазе, укључујући све значајне 

недостатке интерне контроле које смо идентификовали током ревизије. 

 

 

Радослав Сретеновић 

 

________________________ 

Генерални државни ревизор 

Државна ревизорска институција  

Макензијева 41 

11000 Београд, Србија   

25. децембар 2017. године 
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Извештај о ревизији правилности пословања 

Мишљење са резервом о правилности пословања 

Уз ревизију финансијских извештаја „Нове Србије“ за 2016. годину, извршили 

смо ревизију правилности пословања која обухвата испитивање активности, 

финансијских трансакција, информација и одлука у вези са приходима и расходима, 

исказаних у финансијским извештајима за 2016. годину. 

По нашем мишљењу, осим за питања наведена у делу извештаја Основ за 

мишљење са резервом о правилности пословања, активности, финансијске трансакције, 

информације и одлуке у вези са приходима и расходима „Нове Србије“, по свим 

материјално значајним питањима, су извршене у складу са законом, другим прописима, 

датим овлашћењима, и за планиране сврхе. 

Основ за мишљење са резервом о правилности пословања 

1)  „Нова Србија“ је примила четири прилога за финансирање изборне кампање 

полагањем готовог новца на  текуће рачуне странке у укупном износу од 66 хиљада 

динара уместо са текућег рачуна уплатиоца, што није у складу са Законом о 

финансирању политичких активности. 

2) „Нова Србија“ није уредила право коришћења годишњих одмора запослених и 

дужину трајања годишњих одмора као ни остала права запослених везана за 

годишњи одмор, која остварују у складу са Законом о раду. 

Ревизију правилности пословања смо извршили у складу са Законом о Државној 

ревизорској институцији и ISSAI 4000 – Стандард за ревизију правилности. Сматрамо 

да су ревизијски докази које смо прикупили довољни и одговарајући да пруже основ за 

наше мишљење са резервом.  

Одговорност руководства за правилност пословања 

Поред одговорности за припрему и истинит и објективан приказ, руководство 

субјекта ревизије је такође дужно да обезбеди да активности, финансијске трансакције, 

информације и одлуке исказане у финансијским извештајима буду у складу са 

прописима који их уређују. Ова одговорност обухвата и успостављање финансијског 

управљања и контроле ради обезбеђивања разумног уверавања да ће се циљеви 

остварити кроз пословање у складу са прописима, унутрашњим актима и уговорима. 

Одговорност ревизора за ревизију правилности пословања 

Поред одговорности да изразимо мишљење о финансијским извештајима, наша 

одговорност је и да изразимо мишљење о томе да ли је пословање субјекта ревизије, 

обухваћено према дефинисаним критеријумима, по свим материјално значајним 

питањима, усклађено са законом и другим прописима. У тачки 2. Напомена уз Извештај 

о ревизији наведени су прописи који су коришћени као извори критеријума. 

Одговорност ревизора укључује обављање процедура како би прибавили ревизијске 

доказе о томе да ли је пословање субјекта ревизије, обухваћено према дефинисаним 

критеријумима, усклађено са законским и другим прописима. Ова одговорност 

подразумева спровођење поступака у циљу прибављања ревизијских доказа да би се 

добило уверавање у разумној мери да ли су активности, финансијске трансакције, 
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информације и одлуке у вези са приходима и расходима, извршене у складу са законом, 

другим прописима, датим овлашћењима, и за планиране сврхе. Ови поступци укључују 

и процену ризика од материјално значајне неусклађености са прописима.  

 

 

Радослав Сретеновић 
 

________________________ 

Генерални државни ревизор 

Државна ревизорска институција  

Макензијева 41 

11000 Београд, Србија   

25. децембар 2017. године 
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1) Резиме налаза у ревизији финансијских извештаја 

ПРИОРИТЕТ 1
3
 (висок)  

1) Као што је објашњено у тачки 6.1.3. Напомена „Нова Србија“ је у пословним 

књигама и финансијским извештајима исказала дуговни промет на наменским 

рачунима у износу мањем за 11 хиљада динара, потражни промет у износу 

мањем за 50 хиљада динара и стање на дан 31. децембар 2016. године у износу 

мањем за 39 хиљада динара, супротно одредбама члана 7. Закона о 

рачуноводству и члана 22. Правилника о начину признавања, вредновања, 

презентације и обелодањивања позиција у појединачним финансијским 

извештајима микро и других правних лица. 

2) Као што је објашњено у тачки 6.1.5. Напомена „Нова Србија“ није вршила 

усаглашавање обавеза са повериоцима, супротно одредбама члана 18. Закона о 

рачуноводству, у укупном износу од 2.476 хиљада динара.  

3) Као што је објашњено у тачки 6.2.4. Напомена „Нова Србија“ није у пословним 

књигама евидентирала обавезе за закуп пословних просторија за седам одбора 

(за укупно 45 месеци закупа) током 2016. године, чиме је у финансијским 

извештајимa исказала мање трошкове закупа у износу од 370 хиљада динара 

који се односе на 2016. годину, супротно одредбама члана 12. у вези са чланом 

19. Закона о рачуноводству и супротно одредбама чл. 4. и 27. Правилника о 

контном оквиру и садржини рачуна у контном оквиру за друга правна лица. 

4) Као што је објашњено у тачки 6.1.3. Напомена „Нова Србија“ је у три случаја са 

пословних рачуна подигла готовину и извршила плаћање у готовини у укупном 

износу од 56 хиљада динара, а да у пословним евиденцијама не води аналитички 

рачун благајне, супротно члану 11. став 10. Закона о рачуноводству и члану 17. 

ст. 6. и 9. Правилника о Контном оквиру и садржини рачуна у Контном оквиру 

за друга правна лица. 

ПРИОРИТЕТ 2
4
 (средњи) 

5) Као што је објашњено у тачки 6.2.3. Напомена „Нова Србија“ је евидентирала 

трошкове услуга по фактурама добављача „Про Аутор“ д.о.о. на рачунима 

прописаним за књижење трошкова накнада по основу ауторских уговора 

супротно Правилнику о контном оквиру и садржини рачуна у контном оквиру за 

друга правна лица, у укупном износу од 596 хиљада динара. 

6) Као што је објашњено у тачки 6.2.4. Напомена „Нова Србија“ је због неправилно 

књижених улазних рачуна, као и књижења предрачуна у пословним књигама, 

исказала трошкове производних услуга у финансијским извештајима у износу 

већем за 21 хиљада динара. 

7) Као што је објашњено у тачки 6.2.4. Напомена „Нова Србија“ је евидентирала 

супротно Правилнику о контном оквиру и садржини рачуна у контном оквиру за 

друга правна лица, на рачуну 533 – Трошкови закупнина, на ком се у складу са 

наведеним Правилником евидентирају трошкови закупнина основних средстава 

                                                                 
3
 ПРИОРИТЕТ 1 – грешке, неправилности и погрешна исказивања која указују да постоји непосредни ризик од вршења нетачних 

или неправилних плаћања или постоји ризик да јавна средства нису заштићена. Проблеми попут ових захтевају да руководство 

одмах реагује. 
4
 ПРИОРИТЕТ 2 – грешке, неправилности и погрешна исказивања које утичу на финансијске извештаје када не постоји 

непосредни ризик од губитка итд, али у сваком случају захтевају већу пажњу руководства. Овим проблемима се треба посветити 

пре припремања наредног сета финансијских извештаја. 
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(опреме и пословног, складишног и другог простора), следеће трошкове у 

укупном износу од 53 хиљада динара: 

- трошкове финансијске помоћи члану странке у износу од 30 хиљада динара, 

- трошкове репрезентације у износу од 20 хиљада динара, 

- режијске трошкове у износу од 3 хиљада динара. 

ПРИОРИТЕТ 3
5
 (низак) 

У поступку ревизије нису утврђени налази трећег приоритета. 

2) Резиме датих препорука у ревизији финансијских извештаја 

ПРИОРИТЕТ 1 (висок) 

У поступку ревизије нису дате препоруке првог приоритета. 

ПРИОРИТЕТ 2 (средњи) 

У поступку ревизије нису дате препоруке другог приоритета. 

ПРИОРИТЕТ 3 (низак) 

У поступку ревизије нису дате препоруке трећег приоритета. 

3) Резиме налаза у ревизији правилности пословања 

ПРИОРИТЕТ 1 (висок) 

1) Као што је објашњено у тачки 6.2.3. Напомена „Нова Србија“ није уредила право 

коришћења годишњих одмора запослених које остварују у складу са чланом 68. 

став 1. Закона о раду, као и дужину трајања годишњих одмора у складу са 

чланом 69. и остала права запослених везана за годишњи одмор. 

ПРИОРИТЕТ 2 (средњи) 

2) Као што је објашњено у тачки 6.2.1. Напомена „Нова Србија“ је супротно 

одредбама члана 9. став 4. Закона о финансирању политичких активности 

примила четири прилога за финансирање изборне кампање полагањем готовог 

новца на  текуће рачуне странке у укупном износу од 66 хиљада динара уместо 

са текућег рачуна уплатиоца. 

ПРИОРИТЕТ 3 (низак) 

У поступку ревизије нису утврђени налази трећег приоритета. 

4) Резиме датих препорука у ревизији правилности пословања 

ПРИОРИТЕТ 1 (висок) 

1) Препоручује се „Новој Србији“ да интерним актима пропише образац изјаве која 

се даје приликом примања прилога од физичких лица на начин да обезбеди да 

изјаве буду усклађене са одредбама члана 9. Закона о финансирању политичких 

активности. 

                                                                 
5
 ПРИОРИТЕТ 3 – грешке, неправилности и погрешна исказивања која захтевају отклањање и након рока за припремање наредног 

сета финансијских извештаја. 
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2) Препоручује се политичкој странци „Нова Србија“ да интерним актима уреди 

право коришћења годишњих одмора запослених које остварују у складу са 

чланом 68. став 1. Закона о раду, као и дужину трајања годишњих одмора у 

складу са чланом 69. Закона о раду и остала права запослених везана за 

годишњи одмор. 

ПРИОРИТЕТ 2 (средњи) 

У поступку ревизије нису дате препоруке другог приоритета. 

ПРИОРИТЕТ 3 (низак) 

У поступку ревизије нису дате препоруке трећег приоритета. 

5) Захтев за достављање одазивног извештаја 

Субјект ревизије „Нова Србија“ је, на основу члана 40. став 1. Закона о Државној 

ревизорској институцији, дужна да поднесе Државној ревизорској институцији писани 

извештај о отклањању откривених неправилности (одазивни извештај) у року од 90 

дана, почев од наредног дана од дана уручења овог извештаја.  

Одазивни извештај мора да садржи: 

1) навођење ревизије, на коју се он односи; 

2) кратак опис неправилности у пословању, које су откривене ревизијом; 

3) приказивање мера исправљања. 

Мере исправљања су мере које субјект ревизије предузима да би отклонио 

неправилности у свом пословању или мере за умањење ризика од појављивања 

одређене неправилности у свом будућем пословању за чије предузимање субјект 

ревизије мора поднети уз одазивни извештај одговарајуће доказе. 

„Нова Србија“ је обавезна да у одазивном извештају искаже мере исправљања по 

основу откривених неправилности, односно свих налаза датих у Извештају о ревизији 

финансијских извештаја и правилности пословања, као и да поступи по датим 

препорукама. 

На основу члана 40. став 2. Закона о Државној ревизорској институцији одазивни 

извештај је јавна исправа која је потписана и оверена печатом од стране одговорног 

лица субјекта ревизије. 

Државна ревизорска институција ће оценити веродостојност одазивног извештаја, тј. 

провериће истинитост навода о мерама исправљања, предузетим од стране субјекта 

ревизије, подносиоца одазивног извештаја. У случају потребе извршиће се и провера 

веродостојности одазивног извештаја. Такође, извршиће се и оцена да ли су мере 

исправљања исказане у одазивном извештају задовољавајуће. 

Сагласно члану 57. став 1. тачка 3) Закона о Државној ревизорској институцији, ако 

субјект ревизије у чијем су пословању биле откривене неправилности, не поднесе у 

прописаном року Институцији одазивни извештај, против одговорног лица субјекта 

ревизије поднеће се захтев за покретање прекршајног поступка. 

Ако се оцени да одазивни извештај не указује да су откривене неправилности или 

несврсисходности отклоњене на задовољавајући начин, сматра се да субјект ревизије 

крши обавезу доброг пословања. Ако се ради о незадовољавајућем отклањању значајне 

неправилности, сматра се да постоји тежи облик кршења обавезе доброг пословања. У 

овим случајевима Државна ревизорска институција је овлашћена да предузима мере 

сагласно члану 40. ст. 7. до 13. Закона о Државној ревизорској институцији. 



13 

 

 

ПРИЛОГ II 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАПОМЕНЕ УЗ ИЗВЕШТАЈ 

О РЕВИЗИЈИ ФИНАНСИЈСКИХ ИЗВЕШТАЈА И ПРАВИЛНОСТИ 

ПОСЛОВАЊА 

НОВЕ СРБИЈЕ 

ЗА 2016. ГОДИНУ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



14 

 

С а д р ж а ј 

1. ОСНОВНИ ПОДАЦИ О СУБЈЕКТУ РЕВИЗИЈЕ .................................................................. 15 

2. KРИТЕРИЈУМИ ЗА РЕВИЗИЈУ ПРАВИЛНОСТИ ПОСЛОВАЊА .................................... 25 

3. РАЧУНОВОДСТВЕНИ СИСТЕМ........................................................................................... 25 

4. ФИНАНСИЈСКИ ПЛАН .......................................................................................................... 28 

5. ИНТЕРНА ФИНАНСИЈСКА КОНТРОЛА ............................................................................. 28 

6. ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈИ .............................................................................................. 29 

6.1. БИЛАНС  СТАЊА .......................................................................................................... 29 

6.1.1. Некретнине, постројења и опрема (група рачуна 02) ............................................. 30 
6.1.2. Залихе (група рачуна 10 и 15) ................................................................................... 30 
6.1.3. Готовински еквиваленти и готовина (група рачуна 24) ......................................... 31 
6.1.4. Улози ( група рачуна 30 и 34) ................................................................................... 33 
6.1.5. Обавезе из пословања (група рачуна 43 осим 430) ................................................ 33 
6.1.6. Остале краткорочне обавезе (група рачуна 45 и 46) .............................................. 34 

6.2. БИЛАНС УСПЕХА......................................................................................................... 34 

6.2.1. Приходи од донација, дотација, субвенција и сл. (група рачуна 64) .................... 35 
6.2.2. Трошкови материјала и енергије (група рачуна 51) ............................................... 40 
6.2.3. Трошкови зарада, накнада зарада и остали лични расходи (група рачуна 52) .... 40 
6.2.4. Трошкови производних услуга (група рачуна 53) .................................................. 42 
6.2.5. Трошкови амортизације (рачун 540) ........................................................................ 47 
6.2.6. Нематеријални трошкови (група рачуна 55 осим 557) ........................................... 47 
6.2.7. Приходи од финансијске имовине (група рачуна 66) ............................................ 48 
6.2.8. Финансијски расходи (група рачуна 56).................................................................. 48 
6.2.9. Остали расходи (група рачуна 57 и 58, осим рачуна 583 и 585) ........................... 48 
6.2.10. Вишак расхода над приходима, ефекти промена рачуноводствених политика и 

исправка грешака из ранијих година (група рачуна 59 - 69) ................................. 48 
6.2.11. Нето вишак расхода над приходима ........................................................................ 49 

6.3. TРОШКОВИ ИЗБОРНЕ КАМПАЊЕ – ЛОКАЛНИ ИЗБОРИ .................................... 49 

7. ПОТЕНЦИЈАЛНЕ ОБАВЕЗЕ И СУДСКИ СПОРОВИ ......................................................... 51 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



15 

 

1. ОСНОВНИ ПОДАЦИ О СУБЈЕКТУ РЕВИЗИЈЕ 

(1) Оснивање „Нове Србије“ 

„Нова Србија“ je основана на основу Акта о избору Велимира Илића за председника 

политичке странке „Нова Србија“ од 26. новембра 2005. године. „Нова Србија“ са 

седиштем у Београду, Обилићев венац 4/I, уписана је у Регистар политичких странака, 

на регистарском листу број 9, на основу Решења Министарства за државну управу и 

локалну самоуправу Републике Србије број: 130-00-00-00126/2009-08 од 20. октобра 

2009. године, а као заступник политичке странке уписан је Велимир Илић из Чачка. 

Решење је донето на основу члана 26. став 1, а у вези члана 45. ст. 1. и 2. Закона о 

политичким странкама, члана 12. Закона о министарствима, члана 23. став 2. Закона о 

државној управи и члана 192. став 1. Закона о општем управном поступку, а објављено 

је у „Службеном гласнику РС“, број 94/2009 од 12. новембра 2009. године.     

Политичка странка „Нова Србија“ поднела је Министарству за државну управу и 

локалну самоуправу 23. септембра 2009. године пријаву за упис политичке странке 

„Нова Србија“ у Регистар политичких странака, при чему су достављени Програм 

политичке странке „Нова Србија“ од 26. новембра 2005. године, Статут политичке 

странке „Нова Србија“ од 19. септембра 2009. године, Акт о избору Велимира Илића за 

председника политичке странке „Нова Србија“ од 26. новембра  2005. године, обрасци 

изјаве чланова политичке странке „Нова Србија“ о чланству у политичкој странци 

„Нова Србија“ који садрже оверу потписа и Списак 14.382 чланова политичке странке 

„Нова Србија“ који су дали оверену изјаву о чланству у политичкој странци „Нова 

Србија“ у писаном и електронском облику. Како су прописани услови за упис били 

испуњени, у смислу одредаба члана 8, а у вези члана 45. став 2. и чл. 13-15. Закона о 

политичким странкама и чл. 23-25. Правилника о начину уписа и вођења Регистра 

политичких странака „Нова Србија“ је уписана у Регистар политичких странака.  

Матични број „Нове Србије“ је 17236792, а од стране Министарства финансија 

Републике Србије, Пореске управе, истој је додељен порески идентификациони број – 

ПИБ 102224941. 

Шифра делатности је 9492 - Делатност политичких организација. 

Седиште странке је у Београду (Стари Град), Обилићев венац 4/I. 

„Нову Србију“ представља и заступа председник. Председник странке усклађује и 

координира функционисање „Нове Србије“; одговара за спровођење одлука Скупштине 

и Главног одбора; сазива седнице Председништва, Главног одбора и Скупштине и др. 

Председник „Нове Србије“ бира се на Скупштини тајним гласањем за период од четири 

године на предлог 30% градских и општинских одбора. Разрешење председника врши 

се по истом поступку као и његов избор. 

(2) Програмски циљеви и начин деловања „Нове Србије“ 

Програмoм странке „Новa Србијa“ од 26. новембра 2005. године, дефинисано је да је 

„Новa Србијa“ народна странка која заступа интересе и очекивања народа као целине. 

Има за циљ да подстиче учешће грађана у јавним пословима и зато се залаже за 

децентрализацију власти и самосталну локалну самоуправу као основу демократије. На  

јавној сцени странка окупља држављане Србије, који прихватају српске и европске 

народњачке, родољубиве, културне, моралне и социјалне вредности, залаже се за опште 

благостање нације и државе у слободи, правди и миру. 

Основне политичке вредности за које се залаже „Новa Србијa“ су: 
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- поштовање људског достојанства; 

- недодирљивост права на живот од зачећа до природне смрти, осим из здравствених 

и кривично-правних разлога; 

- право на складни развој потенцијала сваког појединца; 

- држава која штити колективна права српског народа, националних мањина и 

етничких заједница. 

Људско биће (људска права) Основа динамичког друштва је слободно и одговорно 

људско биће, чија слобода може бити ограничена само слободом друге личности. Свака 

особа је подједнако одговорна за свој избор, чињење, поштовање других друштaва. 

Законодавство се мора придржавати универзалних, основних и неотуђивих права 

дефинисаних у светској Декларацији о људским правимa и слободама као и Европској 

конвенцији о људским правима и основним слободама. 

Свако људско биће има право на једнакост али и право на различитост, право на своју 

јединствену личност, таленат, способност и жеље. Сви грађани Србије морају имати 

подједнаке могућности за развој сопствене личности у земљи слободе и једнакости без 

обзира на порекло, пол, социјални статус, националност, религију, вероисповест и 

здравствено стање. „Новa Србијa“ одбацује сваки вид дискриминације међу људима. 

Разлика између мушкарца и жене је само биолошка, они допуњују једно друго, у 

погледу људских права и слобода оба пола је једнака. „Новa Србијa“ подржава право 

грађана на формирањe сопствених уверења које могу слободно изражавати. Нема 

важнијег циља од грађанског права да се слободно одлучује о својој судбини. 

Нација и држава српског народа Национална свест инспирише људе да се боре за 

напредак своје земље, за њену независност и за њену одбрану чак и сопственим 

животом. За „Нову Србију“ нација профилише свако људско биће морално, културно и 

политички. „Новa Србијa“ истиче државотворност српског народа али и његову 

одговорност као већинског и матичног народа за поштовање људских и грађанских 

права и слобода свих држављана Србије. 

„Новa Србијa“ се залаже за световну државу. Послове народне и државне врше 

изабрани представници народа, а црквене и верске свештенство и монаштво Српске 

православне цркве и других организованих традиционалних верских заједница. Ценећи 

историјске заслуге Српске православне цркве у неговању верске и националне свести 

српског народа, држава ће помагати све установе цркве, штитити њена социјална права 

и афирмисати моралне вредности хришћанског учења. За „Нову Србију“ Српска 

православна црква представља историјску и духовну вертикалу народа коме је 

истински служила. Из тог разлога залагаће се да веронаука у нашим школама буде 

вреднована као цивилизацијска потреба и достигнуће нашег времена. „Новa Србијa“ се 

залаже да отаџбина буде уставно дефинисана као држава српског народа заснована на 

равноправности својих држављана, друштвеној правди и владавини права. 

У погледу државног уређења, „Новa Србијa“ се залаже за јефтину, децентрализовану 

државу. Основни облик децентрализације је економски независна локална самоуправа. 

Противи се федерализацији Србије као и раздруживању које угрожава темеље 

суверености и територијалне целовитости српске државе. 

„Новa Србијa“ се залаже да Србија поново успостави наследну уставну монархију са 

династијом Карађорђевића на краљевском трону. Краљевина Србија би имала 

Парламент - Народну скупштину као највише представничко и законодавно тело, Владу 

као највиши орган извршне власти која исходи из Парламента, Врховни суд као 

највишу установу судске власти, и на крају крунисаног краља као симбол народне 

суверености и континуитета српске државности. Национална независност и 
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територијални интегритет су основни задаци „Нове Србије“ јер национална 

независност представља предуслов за народни суверенитет, политичку и духовну 

слободу у демократији. 

Европска будућност Србије „Новa Србијa“ верује да је Србији место у Уједињеној 

Европи којој припада не само геополитички већ својом целокупном историјском и 

културном баштином. Подржава европске идеале и дели исту политичку филозофију са 

осталим европским народним странкама. „Новој Србији“ није само циљ приступ 

европским институцијама већ и јачање истих, подржавајући трансформацију Европске 

Уније из "трговачког друштва" у "политичко друштво". Крајњи циљ је Савезна Европа 

у којој ће све нације очувати свој национални и културни идентитет. Циљ „Нове 

Србије“ је стварање Уједињене Европе засноване на солидарности и заједништву 

нација и грађана односно јака Србија у јакој Европи. 

Образовање За „Нову Србију“ образовни систем мора имати динамичан и 

предводнички карактер. Мора бити деполитизован и професионализован. Иако 

чланство Србије у ЕУ није условљено хармонизацијом образовног система са 

образовним системом какав је доминантан у земљама ЕУ, странка се залаже за његово 

усаглашавање, управо због тога да бисмо омогућили нашој омладини, а и грађанима, 

подједнако вредновање њихових знања и способности широм Европе. „Новa Србијa“ се 

залаже да материјални положај радника у образовању не иде испод достојанства 

просветарског позива. Државне школе морају бити конкурентне приватним и по 

материјалном статусу запослених и по образовном стандарду својих ђака. Просветним 

радницима на свим нивоима очувати углед и омогућити њихово стручно усавршавање. 

Школске власти морају у школи и њеном окружењу обезбедити сигурност младих и 

наставника од насиља и дроге, а у сарадњи са родитељима потенцирати одговорност 

младих за своје владање и школски успех. Посебну пажњу „Новa Србијa“ ће посветити 

стипендирању даровите омладине као и деце из социјално угрожених слојева. 

„Новa Србијa“ ће се залагати за повезивање школства (универзитета) и науке  

(института). Квалитет истраживачког рада и непрекидно образовање одраслих је 

основни начин преноса знања из школа и института у привреду. Неопходно је и 

додатно финансирање технолошких и развојних истраживања у које се морају поред 

института и универзитета укључити и заинтересовани привредни чиниоци и остала 

министарства. На подручју технолошког развоја посебно подвлачи 

интердисциплиниране пројекте и сарадњу. 

Привреда и финансирање Људска срећа зависи од квалитета живота и стандарда. 

Економија је непосредно повезана са социјалном димензијом и квалитетом живота. 

Зато „Новa Србијa“ заступа концепт социјално-тржишне економије какву су развиле 

европске народне странке. Од свих економских система он најуспешније спаја 

предности приватног капитала, слободу предузетништва и тржишта са социјалним 

корективима, начелима солидарности и правичности. Верује у економски напредак у 

условима слободе и социјалне правде уз очување животне средине. Водећа снага 

економског развоја је приватна иницијатива повезана са креативношћу појединца. 

Улогу државе у привреди „Новa Србијa“  види у стварању једнаких услова за све, и у 

доследном поштовању тржишних законитости и социјалне регулативе. Држава мора 

спречити монополско деловање у свим сегментима тржишта, у привреди, финансијама 

и на тржишту радне снаге. Држава не сме имати доминантну улогу већ мора 

представљати сервис који ће служити свим заинтересованим странама. 

„Новa Србијa“ ће се залагати за стварање услова за прилив страних инвестиција у нашу 

привреду, посебно за оне врсте улагања која представљају више облике привредне 
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сарадње, дакле, трајно улагање у привреду уз обезбеђење услова реинвестирања добити 

у привреду Србије. Залагаће се за смањење учешћа јавне потрошње у бруто 

друштвеном производу и смањење задуживања државе. Финансијска дисциплина и 

одговорност државних службеника су услови за дисциплину на свим нивоима. 

Приоритет привредне политике „Новe Србијe“ је стварање услова за отварање нових 

радних места. Стварањем услова за отварање нових предузећа, поједностављењем 

административних поступака уз истовремено смањење пореских оптерећења, а уз 

пореске олакшице, убрзаће се отварање нових радних места. Усклађивањем радног 

законодавства са европским и одговарајућом заштитом радника на радном месту 

повећаће сигурност радника и поправити услове рада. 

Култура „Новa Србијa“ верује да Европа разликује и поштује традиционалне, културне 

и моралне вредности свих својих народа. Култура је основа друштвене свести код 

идентификације појединаца и народа. На подручју културе „Новa Србијa“ се залаже за 

деметрополизацију. У државном финансирању културних делатности жели да 

успоставити равнотежу између класичне и алтернативне културе, између масовне и 

елитне културе, између метрополе и мањих културних центара. Подржава развој 

културних делатности и манифестација од националног значаја независно од оних 

културних делатности где је могуће успоставити тржишне односе. То подразумева 

пореске олакшице за донаторе и задужбинаре. Подржава афирмацију српске 

националне културе, издаваштво на српском језику и ћирилично писмо које је део 

идентитета српског народа. 

Здравство Квалитет живота зависи и од здравствене заштите, па се „Новa Србијa“ 

залаже за здравствени систем без рестрикција и за доживотно здравствено осигурање 

које покрива све здравствене потребе грађана. Квалитет како државног тако и 

приватног здравственог осигурања мора да гарантује држава Србија. Концепт 

здравствене заштите који заговара „Новa Србијa“ у средиште поставља здравље, а 

потискује болест као полазну основу. Као мерило здравствене заштите служиће 

европски стандарди за број лекара, постеља, опремљености и квалитет услуга. Исто као 

и код социјалне заштите акценат дати бризи појединаца за сопствено здравље и ту 

бригу стимулисати код обавезних доприноса. У организацији јавне здравствене мреже 

се мора поштовати начело да приватна пракса и концесија код пружања здравствених 

услуга не смеју дозвољавати присвајање добара јавног здравства. „Новa Србијa“ 

заступа доследно поштовање професионалне етике здравствених радника и 

истраживача. Новине у медицинској науци морају узимати у обзир добробит 

пацијената, а посебно ће инсистирати на моралним аспектима истраживања и развоја на 

подручју биогенетике. 

Слободно друштво и социјална правда „Новa Србијa“ је за једнакост свих грађана 

Србије не само пред законом већ и у политичком, економском и друштвеном животу. 

Сваки грађанин мора да учествује у подели националних добара, а у складу са његовим 

сопственим доприносима. Демократска држава мора сваког грађанина лишити бриге о 

неизвесној будућности, посла, зараде и пуне социјалне заштите за његову породицу. 

Социјална правда није само општи принцип, већ и такође финансијски и политички 

принцип који осигурава социјалну сигурност уз повећање националног богатства. 

Циљна група социјалне бриге и стварања у Србији је породица, а основа за спровођење 

социјалне политике је стабилна и ефикасна привреда. „Новa Србијa“ ће се залагати за 

вођење ефикасне и социјалне политике која ће подстицати личну одговорност, а 

организовање социјалне заштите ће заснивати на конкурентности даваоца и извршиоца 

социјалних услуга. Инструменти социјалне политике морају бити уграђени у стамбено, 

пореско, здравствено и пензионо-инвалидско законодавство. 
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„Новa Србијa“ се залаже да се прекине трансформација Србије у земљу старих грађана. 

Правилна социјална политика је један од механизама за спречавање "беле куге". Управо 

због тога „Новa Србијa“ посебну бригу посвећује стамбено и социјално најугроженијим 

категоријама становништва. То подразумева богатији стамбени фонт, уређеније 

тржиште некретнина и локација за стамбену градњу, одговарајуће урбанистичко 

уређење и повољне кредитне линије. „Новa Србијa“ се залаже да ниједан појединац не 

живи испод границе социјалне сигурности и подстиче личну одговорност за сопствени 

социјални положај. За социјалну сигурност сваког појединца су одговорна три чиниоца: 

појединац, радно и животно окружење и држава са делотворном финансијском 

подршком. После завршеног радног века, старији одласком у пензију омогућују 

запошљавање младих, а достојну старост обезбеђују пензијом, која је сагласна радном 

доприносу послодавца и социјалној бризи државе. Држава гарантује успешно, 

немонополско и јавно управљање пензионим фондовима. „Новa Србијa“ подржава 

право лица старијих од 65 година на уживање националне пензије без обзира на лични 

допринос пензионом фонду. Учешће појединца у пензионим фондовима представља 

наменску штедњу и неотуђиву својину, којој држава гарантује апсолутну заштиту. 

Пензиони фонд би био организован као јак инвестициони фонд, стимулисан да на 

тржиште пласира капитал ради укамаћивања. 

Локална самоуправа – економска самосталност општина „Новa Србијa“ се залаже 

за економски самосталну и јаку општину. Досадашњи високи степен централизације 

власти, са апсурдним стањем да више од 80% прихода одлази у републички буџет 

исправиће тако да 75% прикупљених средстава остаје општинама, док би се 25% 

средстава преносило у републички буџет. У Војводини 75% прихода би остало 

општинама, 5% за функционисање Покрајине, док би 20% одлазило за финансирање 

државе. На овај начин би се обезбедила стварна децентрализација власти. „Новa 

Србијa“ је уверена да само локалне власти са стварним одговорностима и правима могу 

да обезбеде управу која ће бити и ефикасна и блиска грађанима. Јачањем локалне 

самоуправе укључујемо се у европске трендове, засноване на начелима демократије и 

децентрализације власти. 

Пољопривреда – препород села Добар део буџета Европске Уније се издваја за развој 

заосталих пољопривредних подручја. Србија има највеће развојне ресурсе управо у 

овом делу привреде и „Новa Србијa“ управо препороду села посвећује највећу пажњу 

јер су ту и неопходне најрадикалније реформе. Српско село мора постати основ 

духовног, привредног и демографског препорода Србије. Обиље незагађених 

обрадивих површина и традиција нашег села чине пољопривреду најзначајнијим 

чиниоцем брзог привредног опоравка. Зато је један од основних циљева „Нове Србије“ 

припрема комплетне српске пољопривреде за услове европског тржишта хране уз 

поштовање демографских и културно-привредних специфичности Србије. То 

подразумева промене у статусу пољопривредних газдинстава и значајну заштиту и 

подршку државе. Подржаваће развој породичних пољопривредних газдинстава. Бориће 

се за остваривање услова за опстанак брдско-планинских и пограничних домаћинстава 

као и демографски угрожених подручја. Подржава концепт приватног власништва 

обрадивих земљишних и шумских парцела уз доследно поштовање регуларности 

порекла и извора власништва. 

Дијаспора „Новa Србијa“ посебну пажњу поклања односу са нашом дијаспором јер 

велики део нашег народа живи у расејању. Сви политички и економски емигранти из 

Србије, као и њихови потомци имају право на српско држављанство и остала права која 

из тога проистичу. То подразумева изборно право наших држављана у свим земљама у 

којима Србија има представништва. Дипломатска представништва као 
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екстериторијална места српске државе би служила као изборни пунктови у време 

избора расписаних на свим нивоима. Циљ је да се што више људи из дијаспоре укључи 

у препород државе. Највећи потенцијал који наш народ има данас је искуство, знање, 

капитал и везе наших људи у дијаспори. Они ће утицати на брже укључење у светске 

интеграционе токове и задатак државе је да им то омогући. „Новa Србијa“ посебно 

подржава економске, културне и информативне везе са Србима из република бивше 

СФРЈ, развија и негује свест о јединству националног бића. 

„Новa Србијa“ је препознатљива и као једина странка чији је политички центар изван 

главног града. Своје утемељење у народу као изворна напредна народна странка налази 

захваљујући прокламованим вредностима, поштовању изборних обећања, стваралачком 

и предузетничком духу својих чланова. „Новa Србијa“ је одлучна у борби за своје 

ставове, политичке циљеве, настала је из народа за који ће увек радити. 

(3) Евиденција о чланству 

У складу са одредбама члана 21. Закона о политичким странкама и члана 9. Статута 

„Нове Србије“, евиденцију чланства воде општински односно градски одбори за 

чланове са своје територије, а централну евиденцију води централа странке, која је 

једина овлашћена за израду чланских карата. 

(4) Територијална организација 

Према одредбама члана 16. Статута „Нове Србије“ територијални организациони 

облици „Нове Србије“ су: 

- месна организација; 

- општинска организација; 

- градска организација и 

- окружна организација. 

Сви организациони облици бирају председника и могу бирати потпредседника, 

секретара и благајника. Организациони облици могу формирати и друга тела која 

доприносе квалитетнијем раду. Формирање, начин рада и функционисање 

организационих јединица из члана 16. овог Статута уређује се Правилником о 

унутрашњој организацији и раду Нове Србије. 

„Нова Србија“ има свој рачун, а сви организациони облици, изузев месних одбора, 

подрачун. Држављани Србије који живе ван отаџбине могу оснивати огранке „Нове 

Србије“ који промовишу Програм Нове Србије на свом подручју и придобијају нове 

чланове. Посебни организациони облици странке су: Клуб младих ПОНОС и Савет 

жена. Чланови Нове Србије до 27 година организују Клубове младих Нове Србије. 

(5) Органи странке 

Органи „Нове Србије“ су: 

- Скупштина; 

- Главни одбор; 

- Председник; 

- Потпредседници; 

- Председништво; 

- Извршни одбор; 

- Генерални секретар; 

- Одбор за поштовање Статута; 
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- Надзорни одбор за финансије; 

- Пословни директор. 

Скупштина „Нове Србије“ је највиши орган политичке странке „Нова Србија“. Сазива 

је Председник или Главни одбор Странке, по правилу сваке четврте године (редовна 

или изборна Скупштина), а могу је по потреби сазвати и између редовних заседања 

(ванредна Скупштина). 

Скупштину чине: 

- делегати изабрани у организационим облицима странке према критеријумима 

које утврди Извршни одбор (водећи рачуна о територијалној заступљености, броју 

чланова, величини гласачког тела); 

- председник странке; 

- потпредседници; 

- изабрани чланови Главног одбора; 

- чланови Извршног одбора; 

- чланови Комисије за поштовање Статута; 

- чланови Надзорног одбора за финансије; 

- председник и потпредседници Клуба младих и 

- председница и потпредседнице Савета жена. 

Мандат делегата Скупштине траје четири године, уколико пре тога не буду опозвани од 

стране органа који су их изабрали, односно уколико им не престане функција на основу 

које имају својство делегата. Скупштином председава Радно Председништво од пет 

чланова, који се, на предлог председника, бирају на седници Скупштине. 

Надлежности Скупштине „Нове Србије“ су:  

- доноси Пословник о раду на предлог Радног Председништва;  

- доноси и мења Програм и Статут Нове Србије;  

- одређује основе политике „Нове Србије“;  

- бира и разрешава председника и потпредседнике „Нове Србије“ и изабране 

чланове Главног одбора „Нове Србије“, чланове Одбора за поштовање Статута и 

чланове Надзорног одбора за финансије;  

- одлучује о другим значајним питањима у вези са радном организацијом „Нове 

Србије“. 

Главни одбор је највиши орган „Нове Србије“ између два заседања Скупштине. 

Скупштина бира највише 33 члана Главног одбора тајним гласањем, водећи рачуна о 

територијалној заступљености чланства. Чланови Главног одбора по функцији су 

председник странке, потпредседници, председници окружних одбора, посланици „Нове 

Србије“, председник и чланови Извршног одбора, генерални секретар „Нове Србије“, 

председник Надзорног одбора за финансије, председник Одбора за поштовање Статута, 

као и председници градских и Општинских одбора. Мандат изабраних чланова Главног 

одбора траје четири године. 

Надлежности Главног одбора су: 

- доноси Пословнике о свом раду; 

- доноси одлуке из надлежности Скупштине које се привремено примењују до 

првог заседања Скупштине;  

- верификује стицање и престанак чланства у Главном одбору кооптираних 

чланова;  
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- утврђује и води политику „Нове Србије“ у складу са основама политике 

утврђеним на Скупштини; 

- доноси изборни програм и одлучује о учешћу „Нове Србије“ у изборима на свим 

нивоима;  

- одлучује о уласку у Владу и друге органе власти;  

- утврђује кандидате за државне функције када „Нова Србија“ учествује у вршењу 

власти;  

- предлаже кандидате за одбор за поштовање Статута и кандидате за Надзорни 

одбор за финансије;  

- бира и разрешава председника Извршног одбора који има мандат за формирање 

Извршног одбора;  

- одлучује о другим питањима о раду странке, по овлашћењу Скупштине. 

Главни одбор образује ресорне савете (Политички савет, Правни савет, Спољно-

политички савет и Економски савет, и друге у одређеним областима политичког и 

друштвеног живота - ресорним областима), на предлог Председништва странке. 

Чланови савета не морају бити чланови „Нове Србије“. 

Председник „Нове Србије“ је политичко-извршни орган који: представља и заступа 

„Нову Србију“; усклађује и координира функционисање „Нове Србије“; одговара за 

спровођење одлука Скупштине и Главног одбора; сазива седнице Председништва, 

Главног одбора и Скупштине и др. Председник „Нове Србије“ бира се на Скупштини 

тајним гласањем за период од четири године, на предлог 30% градских и општинских 

одбора. Разрешење председника врши се по истом поступку као и његов избор. 

Председништво “Нове Србије“ чине ужи и проширени састав. Ужи састав 

Председништва странке редовно присуствује седницама Председништва и чине га: 

председник, потпредседници, Генерални секретар, председник Извршног одбора, 

шефови Посланичких клубова „Нове Србије“ и портпарол „Нове Србије“. Проширени 

састав Председништва чине, поред ужег састава: чланови Председништва које 

предлаже председник странке, народни посланици, председник одбора за поштовање 

Статута и председник Надзорног одбора за финансије. Председништво доноси одлуке 

већином гласова присутних чланова (50%+1). Председништво је политичко-извршни 

орган који координира рад „Нове Србије“ између седница Главног одбора; одлучује о 

питањима које му делегира Главни одбор и др. 

Извршни одбор је оперативно-извршни орган странке. Извршни одбор чине 

председник и 20 чланова које на предлог председника Извршног одбора, верификује 

Главни одбор на период од четири године. Члан Извршног одбора је по функцији 

Генерални секретар „Нове Србије“. Извршни одбор је надлежан да: извршава одлуке 

Главног одбора и Председништва; учествује у обликовању и остваривању политике 

„Нове Србије“; утврђује предлоге за Главни одбор; координира радом окружних, 

градских и општинских одбора и даје им смернице и упутства за спровођење политике 

странке на локалном нивоу;  обавља и друге текуће послове „Нове Србије“. Извршни 

одбор доноси одлуке већином гласова присутних чланова (50%+1). 

Надзорни одбор за финансије је оперативно-стручни орган странке, који броји 5 (пет) 

чланова и пет заменика. Чланове одбора бира Скупштина странке, на предлог Главног 

одбора, на период од четири године. Чланови Надзорног одбора из својих редова бирају 

Председника. Надзорни одбор доноси одлуке већином гласова присутних чланова 

(50%+1). Надзорни одбор за финансије има надлежност да: израђује нацрт 

финансијског плана странке; даје упутства и смернице општинским одборима за 

коришћење и располагање средствима, у складу са Законом о финансирању политичких 
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странака и Правилником о финансијском пословању и располагању имовином; врши 

контролу законског коришћења финансијских средстава на начин прописан Законом и 

подноси извештај о финансијском пословању Главном одбору Странке; врши и друге 

послове по налогу Председништва и Извршног одбора странке. 

(6) Финансирање и имовина странке 

За остваривање циљева Програма и Статута, „Нова Србија“ се финансира из средстава 

стечених по основу чланарине, донаторских прилога, поклона, легата, завештања, 

буџета Републике Србије, покрајинског буџета, буџета локалних самоуправа и других 

извора усаглашених са Законом. Финансирање „Нове Србије“ врши се преко рачуна 

који „Нова Србија“ отвара код изабране пословне банке. Финансирање се врши по 

принципу који омогућава јавно стицање прихода и увид у начин располагања 

приходима. 

Контролу законитог и наменског коришћења средстава врши Надзорни одбор за 

финансије. Ближи прописи о финансијском пословању утврђују се Правилником о 

финансијском пословању и располагању имовином. 

(7) Општа акта 

Основни општи акт „Нове Србије“ је Статут, који је донет на седници Скупштине 

одржаној 12. децембра 2009. године у Чачку, са изменама и допунама усвојеним на 

XXV седници Главног одбора странке одржаној 29. јуна 2013. године у Чачку. Поред 

осталих oпшти акти „Нове Србије“ у смислу овог Статута су: 

- Пословници о раду Скупштине, Главног одбора, Председништва, Извршног 

одбора, Одбора за поштовање Статута и Надзорног одбора за финансије; 

- Правилник о унутрашњој организацији и раду странке; 

- Правилници о организацији и раду Клуба младих и Савета жена; 

- Правилник о дисциплинској одговорности чланова; 

- Правилник о начину утврђивања кандидата за одборнике и посланике; 

- Правилник о финансијском пословању и располагању имовином и др. 

(8) Улози оснивача 

Улози (сопствени извори) оснивача и других лица су исказани у финансијским 

извештајима „Нове Србије“ за 2016. као и за претходну 2015. годину у износу од 497 

хиљада динара. У финансијским извештајима за 2016. годину су исказани 

нераспоређени вишак прихода над расходима у износу од 19.094 хиљада динара 

(претходне године: 18.153 хиљада динара) и вишак расхода над приходима у износу од 

17.400 хиљада динара (претходне године исти износ: 17.400 хиљада динара) – Веза: 

Напомена 6.1.4. 

(9) Информатичка инфраструктура и рачуноводствени информациони систем 

„Нова Србија“ поседује три персонална рачунара Intel Celeron CPU, 430 1,80 GHz sa 1 

GB RAM – два су повезана у LAN мрежу без сервера преко рутера, трећи није на 

интернету; OS Windows XP, Microsoft Оffice 2002.  

Рачунари су повезани на интернет путем ADSL конекције – „Телеком Србија“. 

Информациона инфраструктура „Нове Србије“ је изграђена из сопствених средстава. 

Не постоје спољна привредна друштва или предузетници који учествују у гаранцији и 

одржавању опреме, осим за особу која одржава званичну интернет презентацију, по 

уговору о делу. Политичка странка „Нова Србија“ је вођење пословниих књига 
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поверила Агенцији „Абакус - СЂ“ Панчево на основу Уговора о пружању услуга 

књиговодства од 15. децембра 2015. године. За рачуноводствено-информатичку 

подршку користи се програм који је произвело привредно друштво „ALI SOFT“ 

Београд. Рачуноводствену апликацију користе два лица.     

(10)  Надзор над законитошћу рада политичких странака 

Надзор над спровођењем Закона о политичким странкама врши министарство 

надлежно за послове управе, на основу одредаба члана 40. наведеног закона. 

Контролу финансијских извештаја (редовно пословање и финансирање изборних 

кампања) спроводе Агенција за борбу против корупције и Државна ревизорска 

институција, у складу са одредбама члана 32. и 34. Закона о финансирању политичких 

активности и члана 10. став 1. тачка 10. Закона о Државној ревизорској институцији. 

Упоредни преглед података у финансијским извештајима „Нове Србије“ поднетих 

Агенцији за борбу против корупције и Агенцији за привредне регистре 

Увидом у годишње финансијске извештаје који се достављају Агенцији за привредне 

регистре закључно са 30. јуном 2017. године и њиховим поређењем са годишњим 

финансијским извештајима са мишљењем ревизора, који се по члану 28. Закона о 

финансирању политичких активности достављају Агенцији за борбу против корупције 

до 15. априла, утврђено је: 

Годишњи финансијски извештај за 2016. годину  
„Нове Србије“ 

-поднет Агенцији за борбу против корупције- 

(у динарима) 

Финансијски извештаји за 2016. годину  

„Нове Србије“ 

-поднети Агенцији за привредне регистре- 

(у 000 динара) 
Приходи                                                  21.348.544,88 Пословни приходи                                             22.004 

Прилози                                                       654.905,00 Приходи од финансијске имовине                            9 

Други приходи                                                9.209,11                                                           

Укупно:                                                  22.012.658,99    Укупно:                                                              22.013 

  
Расходи                                                     9.270.567,09 Пословни расходи                                              23.045 

Трошкови рекламног материјала и др.  2.374.755,59                                          Финансијски расходи                                             190 

Трошкови јавних догађаја                         650.884,69 Остали расходи                                                       539 

Трошкови оглашавања                            1.123.880,96  

Зараде, уговори о делу                            7.696.464,93  

Трошкови стручног усавршавања и др.   818.250,00                                      

Други трошкови                                       2.067.595,64  

Укупно:                                                  24.002.398,90  Укупно:                                                              23.774 

  

Стална имовина - Опрема                         886.691,11 Опрема                                                                    887 

Обртна имовина                                       1.162.640,50 Обртна имовина                                                   1.162 

Укупно:                                                    2.049.331,61  Укупно:                                                                2.049                                     

  

Улози (сопствени извори):                       Улози (сопствени извори):                                     497 

Нераспоређени вишак прихода                                                         Нераспоређени вишак прихода                        18.153 

Вишак расхода над приходима               (740.556,17)                      Вишак расхода над приходима                      (19.390) 

Укупно:                                                    (740.556,17)               Укупно:                                                                (740) 

  

Обавезе                                                     2.789.887,78 Обавезе                                                                 2.789 

Укупно:                                                    2.789.887,78 Укупно:                                                                2.789                                                          
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2. KРИТЕРИЈУМИ ЗА РЕВИЗИЈУ ПРАВИЛНОСТИ ПОСЛОВАЊА 

Ревизија правилности пословања према Закону о Државној ревизорској институцији је 

испитивање финансијских трансакција и одлука у вези са приходима и расходима, ради 

утврђивања да ли су односне трансакције извршене у складу са законом, другим 

прописима, датим овлашћењима и за планиране сврхе. Прописи који су коришћени, у 

ревизији правилности пословања, као извори критеријума, су: 

- Закон о финансирању политичких активности; 

- Закон о политичким странкама; 

- Закон о рачуноводству; 

- Закон о раду; 

- Закон о порезу на доходак грађана;  

- Закон о облигационим односима;  

- Правилник о начину признавања, вредновања, презентације и обелодањивања 

позиција у појединачним финансијским извештајима микро и других правних лица; 

- Правилник о контном оквиру и садржини рачуна у контном оквиру за друга 

правна лица; 

- Правилник о садржини и форми образаца финансијских извештаја за друга 

правна лица;  

- Правилник о начину и роковима вршења пописа и усклађивања 

књиговодственог стања са стварним стањем; 

- Општа акта „Нове Србије“. 

3. РАЧУНОВОДСТВЕНИ СИСТЕМ  

„Новa Србијa“ своје финансијско-материјално пословање обавља у складу са Законом о 

рачуноводству
6
 и подзаконским актима донетим на основу тог закона и то: 

Правилником о начину признавања, вредновања, презентације и обелодањивања 

позиција у појединачним финансијским извештајима микро и других правних лица
7
, 

Правилником о Контном оквиру и садржини рачуна у Контном оквиру за друга правна 

лица
8
 и Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја за друга 

правна лица
9
.  

Према одредбама члана 39. Статута, пословни директор „Нове Србије“ је техничко-

финансијски орган странке. Именује га Председништво странке, на предлог 

председника, на период од четири године. Пословни директор странке је надлежан да 

руководи административно-финансијским пословима; заједно са Надзорним одбором за 

финансије предлаже Председништву и Извршном одбору финансијски план; одговара 

за финансијско пословање, подношење извештаја и вођење пословних књига странке и 

у том смислу је овлашћен да контактира са надлежним државним органима.        

Финансијски извештаји за 2016. годину 

Председништво „Нове Србије“ је на 17. седници одржаној 13. маја 2017. године 

усвојило Годишњи финансијски извештај за 2016. годину – Одлука бр. 161/17-1 од 13. 

маја 2017. године, и то: приходи укупно 22.012.658,99 динара; расходи укупно 

24.002.398,90 динара; губитак на крају пословне године 1.989.739,91 динара.  

                                                                 
6 „Службени гласник РС“, број  62/2013  
7 „Службени гласник РС“, бр. 118/2013 и 95/2014 
8 „Службени гласник РС“, број 137/2014 
9 „Службени гласник РС“, број 137/2014  
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Надзорни одбор за финансије „Нове Србије“ је 13. маја 2017. године разматрао и 

усвојио завршни рачун странке  за 2016. годину – Одлука бр. 161/1/17 од 13. маја 2017. 

године. Исти је наведеног дана донео одлуку којом се утврђује да је „Нова Србија“ 

исказала губитак у својим пословним књигама у износу од 1.989.739,91 динара, као и да 

се неће вршити покриће губитка.     

Редовни годишњи финансијски извештаји поднети Агенцији за привредне регистре 

Редовни годишњи финансијски извештај „Нове Србије“ за период од 01.01.2016. до 

31.12.2016. и документација из члана 34. Закона о рачуноводству достављени су 

Агенцији за привредне регистре – Регистру финансијских извештаја 29. јуна 2017.  

године и евидентирани под бројем ФИН 191992/2017. Редовни годишњи финансијски 

извештај и достављена документација уз тај извештај су 30. августа 2017. године 

уписани у Регистар и јавно објављени на интернет страници Агенције, у оквиру 

Регистра финансијских извештаја. 

На основу података из редовног годишњег финансијског извештаја за период од 

01.01.2016. до 31.12.2016. године, „Нова Србија“ се исправно разврстала као 1 – микро, 

а што је верификовано од стране АПР – Регистра финансијсих извештаја: 1 – микро 

правно лице.     

Финансијски извештаји у складу са Законом о финансирању политичких активности 

Финансијски извештај за 2016. годину, као и извештај о прилозима и имовини, уз 

претходно прибављено мишљење овлашћеног ревизора лиценцираног у складу са 

прописима о рачуноводству и ревизији – Друштво за ревизију, консалтинг и 

рачуноводствене услуге  „TDM Audit & Consulting“ д.о.о. Београд, достављени су 

Републичкој агенцији за борбу против корупције  -  дана 15. априла  2017. године, у 

смислу одредаба члана 28. став 1. Закона о финансирању политичких активности. Исти 

су састављени у складу са Правилником о евиденцијама и извештајима политичког 

субјекта
10

. 

Организација рачуноводства 

Политичка странка „Нова Србија“ је вођење пословних књига и састављање 

финансијских извештаја поверила уговором у писаној форми предузетнику који има 

регистровану делатност за пружање рачуноводствених услуга. Наиме, послови 

пословног књиговодства по правилима струке, а то подразумева израду годишњег и 

периодичног биланса  (ако је то потребно), обрачуни зарада за запослене, обрачуни и 

достављање пореских пријава како за ПДВ тако и за запослене (ПП ОД, ОПЈ и др.), 

поверени су предузетнику - „Књиговодствена агенција АБАКУС-СЂ“  Панчево, на 

основу Уговора о пружању услуга књиговодства бр. 65/15 од 15. децембра 2015. 

године, у смислу  одредаба члана 15. став 1. Закона о рачуноводству.  

Пословне књиге и рачуноводствене исправе 

Надзорни одбор „Нове Србије“  је на основу  члана 7. став 1., члана 14. и члана 16. став 

4. Закона о рачуноводству
11

, донео Правилник о рачуноводству и рачуноводственим 

политикама – Нова Србија.   

Рачуновoдство „Новe Србијe“ обухвата скуп послова који обезбеђују фунционисање 

послова финансијске функције. Финансијска функција обухвата послове контроле 

                                                                 
10 „Службени гласник РС“, бр. 7/16 
11 „Службени гласник РС“, бр. 62/2013 
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новчаног пословања и односе са пословним банкама, као и управљање обавезама и 

другим дажбинама, исплате зарада и накнада зарада, благајничко пословање наплате и 

исплате преко текућих динарских рачуна. 

Рачуноводствени подаци и информације о стању и променама на имовини, обавезама и 

капиталу, приходима, расходима и резултату пословања обезбеђују се у пословним 

књигама које чине:  

- дневник,  

- главна књига и   

- помоћне књиге.  

Дневник представља хронолошку евиденцију пословних промена по датуму настанка и 

омогућава увид у хронолошку евиденцију свих трансакција у пословању. Главна књига 

представља потпуни скуп рачуна, са својством равнотеже, за систематско обухватање 

стања и промена на имовини, обавезама, капиталу, приходима и расходима и која је 

подлога за састављање финансијских извештаја. Помоћне књиге су аналитичке 

евиденције које се воде по врсти, количини и вредности. Књижење пословних промена 

на имовини, обавезама, капиталу, приходима и расходима врши се на основу 

веродостојне рачуноводствене исправе.  

Рачуноводствена исправа мора да обухвати све податке потребне за књижење у 

пословним књигама тако да се из рачуноводствене исправе може сазнати основ и врста 

пословне промене. Књижење пословне промене може се вршити на основу фотокопије 

под условом да је на фотокопији потпис одговорног лица.  

Рачуноводствене политике 

Рачуноводствене политике су посебна начела, основи, конвенције, правила и пракса 

које је усвојило правно лице за припремање и приказивање финансијских извештаја у 

складу са Међународним стандардима финансијског извештавања. Усвојене 

рачуноводствене политике примењују се у дужем временском периоду и могу се 

мењати само у случају промене Међународних стандарда финансијског извештавања 

или уколико промена обезбеђује поузданије и важније информације о финансијском 

положају и резултатима пословања.   

Некретнине, постројења и опрема Почетно мерење некретнина, постројења и опреме 

који испуњавају услове за признавање као стално средство, врши се по набавној 

вредности. Обрачун амортизације почиње од наредног месеца у односу на месец у 

којем је средство стављено у употребу. Амортизационе стопе се могу ревидирати сваке 

године ради обрачуна амортизације која одражава стварни утрошак ових средстава у 

току пословања и преостали намеравани век њиховог коришћења. Основицу за обрачун 

амортизације некретнина, постројења и опреме чини набавна вредност. 

Алат и ситан инвентар Средства алата и инвентара отписују се 100% приликом 

стављања у употребу. 

Обавезе Краткорочним обавезама сматрају се обавезе које доспевају у року од годину 

дана од дана састављања финансијских извештаја. Смањење обавеза по основу закона, 

ванпарничног поравнања и сл. врши се директним отписивањем. 

Приходи и расходи Приходи обухватају приход од дотација и прилога. Расходи 

обухватају трошкове који проистичу из уобичајених активности странке. Трошкови 

који проистичу из уобичајених активности странке укључују расходе директног 

материјала и робе и друге пословне расходе (трошкови осталог материјала, производне 
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услуге, амортизација, нематеријални трошкови, порези и доприноси правног лица 

независни од резултата, бруто зараде и остали лични расходи), независно од момента 

плаћања. 

Накнадно установљене грешке Накнадно установљене грешке које нису материјално 

значајне исправљају се на терет расхода, односно у корист прихода периода у коме су 

идентификоване. 

4. ФИНАНСИЈСКИ ПЛАН 

Статутом „Нове Србије“ – члан 38., уређено је да Надзорни одбор за финансије има 

надлежност да израђује нацрт финансијског плана. Надзорни одбор „Нове Србије“ је 

Одлуком бр. 214/15-1 од 10. октобра 2015. године усвојио финансијски план за 2016. 

годину. Финансијским планом предвиђени су приходи у укупном износу од 26.120 

хиљада динара – од тога из буџета Републике Србије 20.000 хиљада динара и расходи у 

истом износу. Од укупно планираних расхода, за зараде је планирано 7.000 хиљада 

динара, за рекламу и пропаганду 4.000 хиљада динара, за трошкове непроизводних 

услуга 1.900 хиљада динара, за остале нематеријалне трошкове 2.000 хиљада динара и 

др.    

5. ИНТЕРНА ФИНАНСИЈСКА КОНТРОЛА 

Одредбама члана 31. Закона о финансирању политичких активности је прописано да 

статутом политичке странке, односно одговарајућом одлуком политичког субјекта, 

мора бити одређен начин обављања унутрашње контроле финансијског пословања и 

право чланова, односно бирача који подржавају изборну листу да се упознају са 

приходима и расходима политичког субјекта. 

У складу са Статутом „Нове Србије“ – члан 37., Надзорни одбор за финансије врши 

контролу законског коришћења финансијских средстава на начин прописан Законом и 

подноси извештај о финансијском пословању Главном одбору. 

Према одредбама члана 7. Закона о рачуноводству, правна лица и предузетници 

општим актом уређују организацију рачуноводства. Интерним актом о рачуноводству и 

рачуноводственим политикама „Нове Србије“ – наведени правилник којим се уређују 

рачуноводство и рачуноводствене политике, регулисано је да Систем интерне контроле 

обухвата све мере које се предузимају у циљу: заштите средстава од прекомерног 

трошења, превара или неефикасне употребе и обезбеђења поузданости и 

веродостојности рачуноводствених података. 

Интерне контроле обухватају све мере и поступке који се спроводе ради обезбеђења 

услова да Странка ради у складу са  плановима и политикама које је усвојила. Интерна 

рачуноводствена контрола треба да обезбеди поузданост и веродостојност 

рачуноводствених евиденција и података и финансијских извештаја.  

Свака пословна промена, односно трансакција, да би била поуздана и веродостојна, 

треба да прође четири одвојене фазе, и то: 1) да је прописано одобравање настанка 

такве пословне промене; 2) да буде одобрена; 3) да буде извршена и 4) да је 

евидентирана у пословним књигама. 
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6. ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈИ 

6.1. БИЛАНС  СТАЊА 

Попис имовине и обавеза 

Одредбама члана 16. став 2. Закона о рачуноводству прописано је да правно лице, 

односно предузетник врши попис имовине и обавеза и усклађује стање по књигама са 

стањем по попису на крају пословне године. 

Правилником о начину и роковима вршења пописа и усклађивања књиговодственог 

стања са стварним стањем
12

 - одредбе члана 2. став 2., прописано је да правно лице 

врши годишњи попис имовине и обавеза са стањем на дан 31. децембра године за коју 

се врши попис. 

Имовина која је предмет пописа према овом Правилнику, а која је исказана у 

пословним књигама „Нове Србије“, обухвата: основна средства/опрему, средства на 

текућем рачуну, обавезе и залихе – дате авансе.  

Редован годишњи попис имовине и обавеза „Нове Србије“ са стањем на дан 31. 

децембар 2016. године извршила је једна комисија од три члана (три заменика) 

образована Одлуком о годишњем попису и образовању комисије за попис за 2016. 

годину бр. 044/16 од 26. децембра 2016. године. Наведену одлуку донео је директор 

„Нове Србије“ Радомир Куртић, уз позив на одредбе „члана 16. Закона о рачуноводству 

(Сл. гласник РС бр. 62/13)“ и члана 4. Правилника о начину и роковима вршења пописа 

и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем („Сл. гласник РС“, бр. 

118/13) и члана 39. Статута  „Нове Србије“.    

Одлуком директора „Нове Србије“ о усвајању извештаја о извршеном попису основних 

средстава и средстава на текућем рачуну за 2016. годину, бр. 03/17 од 26. јануара 2017. 

године, усвојени су извештаји комисија о попису основних средстава; средстава на 

текућем рачуну; обавеза и залиха – аванса. Одлуком о усвајању извештаја о извршеном 

попису „Нове Србије“ наложено је служби рачуноводства да усклади стање по попису 

имовине и обавеза, са стварним стањем на основу документације и овом одлуком (по 

извештајима комисија), као и да спроведе усаглашавање са добављачима у циљу 

разрешења опомена и тужби (правни основ, застарелост и др.).  

Извештајем комисије за попис основних средстава „Нове Србије“ са стањем на дан 31. 

децембар 2016. године бр. 001/17 од 6. јануара 2017. године, констатовано је да „због 

оштећења возила „Skoda Superb“ комисија предлаже да се изврши отуђење наведеног 

возила“, а што се тиче возила „Skoda Oktavia“ i „Citroen C4“ предложено је да се 

спроведу неопходне радње за њихову несметану експлоатацију или њихово отуђење. С 

тим у вези спроведено је следеће: 

Одлуком Председништва „Нове Србије“, донетој на 13. седници одржаној 19. фебруара 

2017. године, одобрено је отуђење путничког возила „Skoda Superb Ambition TDI“ у 

власништву странке, чија је набавна вредност износила 2.894 хиљада динара, а 

књиговодствена вредност 722 хиљада динара. Возило је продато привредном друштву 

„Ауточачак“ д.о.о. по фактури бр. 001/17 од 13. марта 2017. године за износ од 991 

хиљада динара. 

 

                                                                 
12 „Службени гласник РС“, бр. 118/2013 и 137/2014 
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6.1.1. Некретнине, постројења и опрема (група рачуна 02) 

 у 000 динара 

 31.12.2016. 31.12.2015. 

Некретнине, постројења и опрема    

Некретнине, постројења и опрема 5.355 5.355 

Укупно 5.355 5.355 

Исправка вредности   

Постројења и опреме (4.468) (3.721) 

Свега: 887 1.634 

Стање некретнина, постројења и опреме – основна средстава исказано је у износу од 

887 хиљада динара и у односу на претходну годину је смањено за 747 хиљада динара 

(1.634 хиљада динара). Промене на рачуну набавне вредности некретнина, постројења и 

опреме у току 2016. године нису евидентиране.  

Стање и промене на рачунима набавне вредности и исправке вредности основних 

средстава дате су у следећем прегледу: 

Табела 1. 

Исправка вредности некретнина, постројења и опреме на дан 31. децембар 2016. године 

износи 4.468 хиљада динара, од чега у 2016. години повећање исправке вредности 

износи 747 хиљада динара, по основу обрачунате амортизације опреме.  

Опрема која је исказана по набавној вредности у износу од 5.355 хиљада динара се 

односи на аутомобиле „Шкода Октавија“ у износу од 1.577 хиљада динара, „Шкода 

Супер Б“ у износу од 2.894 хиљада динара и др.   

6.1.2. Залихе (група рачуна 10 и 15) 

 у 000 динара 

 31.12.2016. 31.12.2015. 

Залихе    

Плаћени аванси за залихе и услуге 143 411 

Укупно 143 411 

Исправка вредности   

Плаћених аванса ____ (405) 

Свега: 143 6 

Стање и промене вредности основних средстава у 2016. години 

    у 000 динара 

Опис 
Почетно стање 

01.01.2016. 

Повећање у 

2016. години 

Смањење у 

2016. години 

Стање на дан 

31.12.2016. 

Набавна вредност     

Постројења и опрема 5.355 
  

5.355 

Укупно  5.355 
  

5.355 

Исправка вредности     

Постројења и опрема (3.721) (747)  (4.468) 

Укупно  (3.721) (747) 
 

(4.468) 

Неотписана вредност 

на дан 31.12.2015. 
   1.634 

Неотписана вредност 

на дан 31.12.2016. 
   887 
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Залихе су исказане у финансијским извештајима за 2016. годину у износу од 143 

хиљада динара и у целости се односе на плаћене авансе за добра и услуге добављачима 

у земљи. 

6.1.3. Готовински еквиваленти и готовина (група рачуна 24) 

       
у 000 дин 

      
31.12.2016. 31.12.2015. 

Готовински еквиваленти и готовина   

Текући (пословни) рачуни 1.019 3.102 

Благајна _____ _____ 

Свега 1.019 3.102 

Готовински еквиваленти и готовина који су исказани у износу од 1.019 хиљада динара 

односе се на два динарска рачуна за редован рад код „Комерцијалне банке“ а.д. Београд 

и код Управе за трезор Београд.   

      у 000 динара 

Р. 

бр. 
Банка Број рачуна 

Намена 

рачуна 

Стање 

31.12.2015. 

Промет Стање 

31.12.2016. Дуговни Потражни 

1 
Комерцијална банка 

а.д. Београд 

205-25215-06 
Редован рад 3.102 12.648 15.477 272 

2 
Управа за трезор 

Београд 

840-17838763-87 
Редован рад  8.355 7.607 747 

 Укупно:   3.102 21.003 23.084 1.019 

У наставку се дају подаци у пословним књигама „Нове Србије“ о наменским рачунима 

за локалне изборе одржане у 2016. години (угашени у 2016. и 2017. години): 

Табела 2. 

Преглед наменских рачуна „Нове Србије“ код банака 
    у 000 динара 

Р. 

бр. 
Банка Број рачуна Намена рачуна 

Промет 

Дуговни Потражни 

1 Комерцијална банка а.д. Београд 205-230334-17 Локални избори 2016 Краљево 190 190 

2 Комерцијална банка а.д. Београд 205-230388-49 Локални избори 2016 Лесковац 310 310 

3 Комерцијална банка а.д. Београд 205-230414-68 Локални избори 2016 Кнић 64 64 

4 Комерцијална банка а.д. Београд 205-230481-61 Локални избори 2016 Нова варош 53 53 

5 Комерцијална банка а.д. Београд 205-230634-87 Локални избори 2016 Куршумлија 76 76 

6 Комерцијална банка а.д. Београд 205-230804-62 Локални избори 2016 Осечина 54 54 

7 Комерцијална банка а.д. Београд 205-230465-12 Локални избори 2016 Ћићевац 174 174 

8 Комерцијална банка а.д. Београд 205-230694-04 Локални избори 2016 Власотинце 386 386 

9 Комерцијална банка а.д. Београд 205-230456-39 Локални избори 2016 Ражањ 73 73 

10 Комерцијална банка а.д. Београд 205-230405-95 Локални избори 2016 Мало Црниће 71 71 

11 Комерцијална банка а.д. Београд 205-230818-20 Локални избори 2016 Сомбор 50 50 

12 Комерцијална банка а.д. Београд 205-231123-75 Локални избори 2016 Гроцка 131 131 

13 Комерцијална банка а.д. Београд 205-231133-45 Локални избори 2016 Брус 40 40 

14 Комерцијална банка а.д. Београд 205-231118-90 Локални избори 2016 Житорађа 37 37 

15 Комерцијална банка а.д. Београд 205-230865-73 Локални избори 2016 Савски венац 90 90 

16 Комерцијална банка а.д. Београд 205-230184-79 Локални избори 2016 Ивањица 145 145 

17 Комерцијална банка а.д. Београд 205-230475-79 Локални избори 2016 Богатић 55 55 

18 Комерцијална банка а.д. Београд 205-230476-76 Локални избори 2016 Рача 69 69 

19 Комерцијална банка а.д. Београд 205-230185-76 Локални избори 2016 Чачак 1.118 1.118 

20 Комерцијална банка а.д. Београд 205-231797-90 Локални избори 2016 Љубовија 20 20 

21 Комерцијална банка а.д. Београд 205-230204-19 Локални избори 2016 Топола 189 189 

22 Комерцијална банка а.д. Београд 205-231628-15 Локални избори 2016 Бабушница 33 33 

 Укупно:   3.428 3.428 
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У пословним евиденцијама су за три наменска рачуна за локалне изборе одржане у 

2016. години (у Книћу, Куршумлији и Гроцкој) утврђена одступања у промету и салду,  

од чега се на наменски рачун за локалне изборе у Гроцкој односи – мање исказан 

дуговни промет и салдо рачуна у износу од 39 хиљада динара.  

У поступку ревизије утврђено је да је „Нова Србија“ у пословним књигама и 

финансијским извештајима исказала дуговни промет у износу мањем за 11 хиљада 

динара, потражни промет у износу мањем за 50 хиљада динара и стање на дан 31. 

децембар 2016. године у износу мањем за 39 хиљада динара, супротно одредбама члана 

7. Закона о рачуноводству и члана 22. Правилника о начину признавања, вредновања, 

презентације и обелодањивања позиција у појединачним финансијским извештајима 

микро и других правних лица.   

Налаз: 

„Нова Србија“ је у пословним књигама и финансијским извештајима исказала дуговни 

промет на наменским рачунима у износу мањем за 11 хиљада динара, потражни 

промет у износу мањем за 50 хиљада динара и стање на дан 31. децембар 2016. године 

у износу мањем за 39 хиљада динара, супротно одредбама члана 7. Закона о 

рачуноводству и члана 22. Правилника о начину признавања, вредновања, презентације 

и обелодањивања позиција у појединачним финансијским извештајима микро и других 

правних лица. 

Независна потврда стања средстава на рачуну 

Исказано стање новчаних средстава „Нове Србије“ на рачунима код пословних банака 

потврђено је изводима и независном потврдом банака. 

Благајничко пословање 

Одредбама члана 11. став 10. Закона о рачуноводству прописано је да се у дневник 

благајне уносе пословне промене које настају по основу готовине и других вредности 

које се воде у благајни правног лица и предузетника. 

Одредбама члана 17., ст. 6. и 9. Правилника о Контном оквиру и садржини рачуна у 

Контном оквиру за друга правна лица регулисано је да се на рачуну благајне исказују 

динарске уплате и исплате готовог новца, а на рачуну девизне благајне уплате и 

исплате ефективног страног новца. 

„Нова Србија“ је у три случаја са пословних рачуна подигла готовину (са текућег 

рачуна Главног одбора као и са рачуна отворених за локалне изборе у Сомбору и 

Житорађи) и извршила плаћање у готовини у укупном износу од 56 хиљада динара 

иако у пословним евиденцијама не води аналитичке рачуне благајне нити поседује 

благајничку евиденцију. Такође, Рачуноводственим политикама Нове Србије нису 

обухваћени готовина и готовински еквиваленти (веза: тачка 3. Напомена: 

Рачуноводствени систем).  

Налаз: 

„Нова Србија“ је у три случаја са пословних рачуна подигла готовину и извршила 

плаћање у готовини у укупном износу од 56 хиљада динара, а да у пословним 

евиденцијама не води аналитички рачун благајне, супротно члану 11. став 10. Закона о 

рачуноводству и члану 17. ст. 6. и 9. Правилника о Контном оквиру и садржини рачуна 

у Контном оквиру за друга правна лица.  
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6.1.4. Улози ( група рачуна 30 и 34) 

  у 000 дин 

 31.12.2016. 31.12.2015. 

Улози   

Улози(сопствени извори) оснивача и других лица         497 497 

Нераспоређени вишак прихода над расходима          19.094 18.153 

Вишак расхода над приходима (17.400) (17.400) 

Свега:         2.191 1.250 
 

На рачуну улози (сопствени извори) оснивача и других лица исказан је износ у висини 

од 2.191 хиљада динара који се односи на улоге у износу од 497 хиљада динара и 

нераспоређени вишак прихода над расходима у износу од 19.094 хиљада динара, 

умањене за вишак расхода над приходима у износу од 17.400 хиљада динара. Од 

укупног вишка расхода над приходима, износ у висини од 229 хиљада динара је настао 

пословањем „Нове Србије“ у 2016. години, исказан у финансијским извештајима те 

странке  – Биланс успеха за период 01.01.2016.-31.12. 2016. године, а преостали износ је 

пренет из ранијих година.        

6.1.5. Обавезе из пословања (група рачуна 43 осим 430) 

 у 000 динара 

 31.12.2016. 31.12.2015. 

Обавезе из пословања   

Добављачи у земљи 2.476 3.075 

Остале обавезе из пословања _ 6 

Свега: 2.476 3.081 

   

Обавезе из пословања исказане су у финансијским извештајима са стањем на дан 31. 

децембар 2016. године у износу од 2.476 хиљада динара и у целости се односе на 

обавезе према добављачима у земљи.  

Највећи део укупно наведеног износа обавеза према добављачима (67%) односи се на 

неизмирене обавезе према следећим добављачима:   

Табела 3. 

Преглед обавеза из пословања (по добављачима) 

Р. бр. Добављач 
Износ обавезе према 

добављачу 

1. ЈКП Градска топлана Зрењанин 458.071 

2. ЈКП Комуналац Љиг 420.891 

3. ЈКП Београдске електране 308.308 

4. ЈКП Комуналац Бабушница 240.000 

5. Телеком Србија 128.848 

6. ЈП Дом Лесковац 107.972 

7. Остали добављачи  812.688 

Укупно: 2.476.778 

Неизмирене обавезе према добављачима у износу од 1.664 хиљада динара (добављачи 

под р. бр. 1.-6.) представљају обавезе из ранијих година које су пренете налогом 

почетног стања. „Нова Србија“ није вршила усаглашавање обавеза са 

добављачима/повериоцима у складу са одредбама члана 18. Закона о рачуноводству. 
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Налаз: 

Политичка странка „Нова Србија“ није вршила усаглашавање обавеза са 

повериоцима, супротно одредбама члана 18. Закона о рачуноводству, у укупном износу 

од 2.476 хиљада динара.  

6.1.6. Остале краткорочне обавезе (група рачуна 45 и 46) 

 у 000 динара 

 31.12.2016. 31.12.2015. 

Остале краткорочне обавезе   

Обавезе по основу зарада и накнада зарада 313  

Друге обавезе _ 411 

Свега: 313 411 

Остале краткорочне обавезе исказане су у финансијским извештајима на дан 31. 

децембар 2016. године у укупном износу од 313 хиљада динара и односе се на други 

део децембарске зараде који чине: укупан нето износ зараде запослених од 95 хиљада 

динара и порези и доприноси обрачунати на зараде запослених за месец децембар 2016. 

године у износу од 218 хиљада динара, а исти су исплаћени 6. јануара 2017. године.   

6.2. БИЛАНС УСПЕХА 

Приходи 

Исказани приходи „Нове Србије“ се односе: 

 у 000 динара 

 31.12.2016. 31.12.2015. 

Приходи   

Приходи из буџета општина 2.731 2.613 

Приходи из буџета Републике Србије, буџета града и 

градских општина Београда 18.605 19.452 

Приходи из буџета АП Војводине 13  

Приходи од чланарина   

Приходи од прилога правних лица 62  

Приходи од прилога физичких лица 593 5 

Приходи од камата 9 62 

Остали приходи __ 398 

Свега: 22.013 22.530 

У финансијским извештајима „Нове Србије“ исказани су приходи у износу од 22.013 

хиљада динара, од чега се на приходе за финансирање редовног рада односи 20.812 

хиљада динара, а на приходе за финансирање трошкова изборне кампање 1.201 хиљада 

динара. 

Приходе по основу примљених средстава из јавних извора у износу од 21.349 хиљада 

динара, чине приходи из буџета општина у износу од 2.731 хиљада динара, приходи из 

буџета Републике Србије, буџета града и градских општина Београда у износу од 

18.605 хиљада динара и приходи из буџета АП Војводине у износу од 13 хиљада 

динара. 

Остварени приходи по основу примљених средстава из приватних извора износе 655 

хиљада динара и целокупан износ је намењен за изборну кампању. 
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Преглед је дат у табели: 

Табела 4. 

Приходи „Нове Србије“ по изворима и намени остварени у 2016. години 

  у 000 динара 

Извори прихода 
Редован 

рад 

Изборна 

кампања 
Укупно 

Приходи из буџета општина Јавни 2.185 546 2.731 

Приходи из буџета Републике Србије, буџета 

града и градских општина Београда 
Јавни 18.605  18.605 

Приходи из буџета Војводине Јавни 13  13 

Приходи од прилога правних лица Приватни  62 62 

Приходи од прилога физичких лица Приватни  593 593 

Приходи од камата Приватни 9   9 

Укупно:  20.812 1.201 22.013 

6.2.1. Приходи од донација, дотација, субвенција и сл. (група рачуна 64) 

       

У 000 дин 

      
31.12.2016. 31.12.2015. 

Пословни приходи 

  Приходи од донација, дотација, субвенција и сл. 22.004 22.070 

Свега: 22.004 22.070 

 

I  ПРИХОДИ ИЗ ЈАВНИХ ИЗВОРА 

Одредбама члана 3-7. Закона о финансирању политичких активности, политичком 

субјекту је прописано финансирање политичке активности из јавних извора и то из 

средстава буџета Републике Србије, буџета аутономне покрајине и буџета јединица 

локалне самоуправе, као и из приватних извора које чине чланарина, прилог, 

наследство, легат, приход од имовине и задуживања код банака и других организација у 

Републици Србији. 

Приходи из републичког буџета  

У 2016. години остварени су приходи из буџета Републике Србије по основу 

финансирања редовног рада „Нове Србије“, уплатама од стране министарства 

надлежног за послове финансија које врши пренос сразмерног дела средстава 

политичким субјектима сваког месеца, до десетог у месецу за претходни месец. 

У 2016. години, средства за редован рад су за првих седам месеци пренета на текући 

рачун „Нове Србије“ бр. 205-0000000025215-06 код Комерцијалне банке а.д. Београд, 

док су од августа месеца до краја године пренета на рачун 840-0000017838763-97 

отворен 12. јула 2016. године код Министарства финансија, Управе за трезор. 

У наставку је дат преглед уплаћених износа „Новој Србији“ по основу припадајућих 

месечних средстава из буџета Републике Србије за финансирање редовног рада у 2016. 

години: 
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   у 000 динара 

Месец у 2016. години 
Број рачуна банке / 

Управе за трезор 
% средстава Месечни износ 

Јануар 205-0000000025215-06 9,50% 1.659 

Фебруар 205-0000000025215-06 9,50% 1.659 

Март 205-0000000025215-06 9,50% 1.659 

Април 205-0000000025215-06 9,50% 1.659 

Мај 205-0000000025215-06 9,50% 1.659 

Јун 205-0000000025215-06 9,50% 1.659 

Јул 205-0000000025215-06 0,64% 111 

Август 840-0000017838763-97 13,80% 2.410 

Септембар 840-0000017838763-97 7,14% 1.246 

Октобар 840-0000017838763-97 7,14% 1.246 

Новембар 840-0000017838763-97 7,14% 1.246 

Децембар 840-0000017838763-97 7,14% 1.246 

Укупно:  100% 17.459 

Одредбама члана 16. Закона о финансирању политичких активности прописано је да се 

средства из јавних извора која се обезбеђују за финансирање редовног рада политичких 

субјеката чији су кандидати изабрани за народне посланике, посланике, односно 

одборнике одређују на нивоу од 0,105% пореских прихода буџета Републике, пореских 

прихода буџета аутономне покрајине, односно пореских прихода буџета јединица 

локалне самоуправе. 

а) Приходи из буџета општина (2.731 хиљада динара) 

Приходи из буџета општина у износу 2.731 хиљада динара односе се на средства за 

финасирање редовног рада у износу од 2.185 хиљада динара и средства за финансирање 

трошкова изборне кампање (локалних избора) одржаних у 2016. години у износу од 546 

хиљада динара. 

У наставку се даје преглед остварених прихода из буџета општина по намени 

финансирања: 

Табела 5. 

Остварени приходи НС из буџета општина/градова – редован рад/изборна 

кампања 

    
 

  у 000 динара 

Редован рад Износ Избори Износ Укупно 

Бабушница 17 Бабушница 12 29 

Богатић 145 Богатић 15 160 

Власотинце 20 Власотинце 13 33 

Ивањица 34 Ивањица 35 69 

Кнић 14 Кнић 21 35 

Лесковац 121 Лесковац 123 244 

Мало Црниће 12 Мало Црниће 8 20 

Нова Варош 15 Нова Варош 4 19 

Осечина 15 Осечина 15 30 

Ражањ 34 Ражањ 21 55 

Рача 5 Рача 10 15 

Топола 178 Топола 125 303 

Чачак 222 Чачак 144 366 
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Ужице 396 
 

- 396 

Нови Сад 162 
 

- 162 

Крагујевац 120 
 

- 120 

Горњи Милановац 100 
 

- 100 

Ниш 82 
 

- 82 

Ваљево 68 
 

- 68 

Лучани 68 
 

- 68 

Суботица 50 
 

- 50 

Панчево 31 
 

- 31 

Остало 276  - 276 

Укупно 2.185 
 

546 2.731 

б) Приходи из буџета Републике Србије, буџета града и градских општина 

Београда (18.605 хиљада динара) 

Приходи из буџета Републике Србије, буџета града и градских општина Београда у 

износу од 18.605 хиљада динара се у целини односе на средства за финансирање 

редовног рада, односно у 2016. години нису остварени приходи по основу изборне 

кампање. 

У наставку се даје преглед остварених прихода по наведеним основима - по намени 

финансирања: 
Табела 6. 

Остварени приходи из буџета Републике Србије, буџета града и градских општина 

Београда - редован рад/изборна кампања 
   у 000 динара 

Извор прихода Редован рад Избори Укупно 

Буџет Републике Србије  -  

Министарство финансија  17.459 - 17.459 

Свега: 17.459 - 17.459 

Буџети града и градских 

општина Београда 

 -  

Град Београд 1.130 - 1.130 

Земун 2 - 2 

Лазаревац 3 - 3 

Палилула 4 - 4 

Чукарица 7 - 7 

Свега: 1.146 - 1.146 

Укупно  18.605 - 18.605 

Приходи из буџета Републике Србије (17.459 хиљада динара) 

Приходи у износу од 17.459 хиљада динара остварени су у складу са одредбама члана 

17. Закона о финансирању политичких активности којима је утврђен начин 

остваривања прихода за финансирање редовног рада парламентарних политичких 

странака и расподела тих средстава из буџета Републике Србије. Средства су уплаћена 

у месечним износима на рачун за редован рад са рачуна извршења буџета Републике 

Србије. 

Приходи из буџета града и градских општина Београда (1.146 хиљада динара) 

Приходи у износу од 1.146 хиљада динара остварени су у складу са одредбама члана 17. 

Закона о финансирању политичких активности којима је утврђен начин остваривања 
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прихода за финансирање редовног рада политичких странака и расподела тих средстава 

из буџета града и градских општина Београда.  

ц) Приходи из буџета АП Војводине (13 хиљада динара) 

Приходи из буџета АП Војводине у износу од 13 хиљада динара односе се на средства 

која су пренета за финансирање редовног рада странке из буџета АП Војводине. 

Независне конфирмације  

Од укупно остварених прихода за финансирање редовног рада „Нове Србије“ из јавних 

извора, у износу од 22.003 хиљада динара, део од 17.459 хиљада динара је потврђен од 

стране надлежног министарства (допис Министарства финансија РС бр. 401-00-4-

93/2017 од 20. септембра 2017. године). 

II  ПРИХОДИ ИЗ ПРИВАТНИХ ИЗВОРА 

а) Приходи од чланарина 

Приходи од чланарина као приватних извора финансирања нису исказани у пословним 

књигама и финансијским извештајима „Нове Србије“ за 2016. годину. Одлуком Главног 

одбора „Нове Србије“ донетом на 22. седници одржаној 16. маја 2009. године није 

усвојен предлог да се уведе плаћање чланарина, иако је таква могућност предвиђена 

чланом 13. став 1. тачка 13. и чланом 40. Статута Нове Србије. 

б) Приходи од прилога правних лица (62 хиљада динара) 

Приходи од прилога правних лица у износу од 62 хиљада динара остварени су у складу 

са одредбама члана 7. Закона o финансирању политичких активности којима је 

прописано да приватне изворе финансирања чине и прилози које правна лица 

добровољно дају политичком субјекту. 

Приходи странке по наведеном основу остварени су уплатама од стране следећих 

правних лица: 

у 000 динара 

Назив и седиште правног лица Износ прилога 

„Мелос“ д.о.о. Краљево 60 

„Семи плус“, Кнић 2 

Укупно: 62 

Прилози правних лица уплаћени су на наменски рачун за финансирање изборне 

кампање, при чему прописана максимална вредност прилога датих политичкој странци 

„Нова Србија“, није прекорачена. 

в) Приходи од прилога физичких лица (593 хиљада динара) 

Приходи од прилога физичких лица у износу од 593 хиљада динара остварени су у 

складу са одредбама члана 7. Закона о финансирању политичких активности којима је 

прописано да приватне изворе финансирања чине и прилози које физичка лица 

добровољно дају политичком субјекту. 

Новчани износи прилога физичких лица за изборну кампању „Нове Србије“ за 

парламентарне изборе крећу се у распону од једне хиљаде до 40 хиљада динара. 

Просечан износ датог прилога износи 19 хиљада динара. Максимална вредност прилога 

физичких лица „Новој Србији“ у току 2016. године није прекорачена. 



39 

 

Одредбама члана 9. став 3. Закона о финансирању политичких активности прописано је 

да је давалац прилога дужан да најкасније у року од три дана од дана давања прилога, 

достави политичком субјекту своју изјаву да није прекорачио максималну вредност 

давања (чланарина, прилог) коју једно физичко или правно лице може дати политичком 

субјекту, док је одредбама члана 9. став 4. прописано да је политички субјекат дужан да 

прими уплату новчаног износа искључиво са текућег рачуна даваоца. Према одредбама 

члана 10. наведеног закона, максимална вредност давања политичком субјекту за 

финансирање редовног рада на годишњем нивоу, за физичко лице износи 20 просечних 

месечних зарада
13

 (922 хиљада динара), а за правно лице 200 просечних месечних 

зарада (9.217 хиљада динара). Изузетно, у години у којој се одржавају избори ови 

износи се могу дуплирати без обзира на број изборних кампања у календарској години. 

„Нова Србија“ је исказала приходе по основу прилога физичких лица у укупном износу 

од 593 хиљада динара (37 појединачних прилога) дата од стране 32 лица за 

финансирање изборне кампање. За четири прилога – уплаћених са текућих рачуна, у 

укупном износу од 42 хиљада динара су стављене на увид изјаве даваоца прилога које 

не садрже навод да није прекорачена максимална вредност давања прописана чланом 

10. став 1. Закона о финансирању политичких активности, док су две изјаве (за прилоге 

у укупном износу од 15 хиљада динара) достављене у року дужем од три дана од дана 

давања прилога супротно одребама члана 9. став 3. Закона о финансирању политичких 

активности.  

„Нова Србија“ је примила четири прилога за финансирање изборне кампање у готовом 

новцу уплатом на текуће рачуне у укупном износу од 66 хиљада динара, супротно 

одредбама члaна 9. став 4. Закона о финансирању политичких активности. 

Налаз: 

„Нова Србија“ је супротно одредбама члана 9. став 4. Закона о финансирању 

политичких активности примила четири прилога за финансирање изборне кампање 

полагањем готовог новца на  текуће рачуне странке у укупном износу од 66 хиљада 

динара уместо са текућег рачуна уплатиоца. 

Препорука 1: 

Препоручује се „Новој Србији“ да интерним актима пропише образац изјаве која се даје 

приликом примања прилога од физичких лица на начин да обезбеди да изјаве буду 

усклађене са одредбама члана 9. Закона о финансирању политичких активности. 

Забрана финансирања 

Одредбама члана 12. Закона о финансирању политичких активности, прописана је 

забрана финансирања политичког субјекта од: страних држава, страних физичких и 

правних лица, субјеката који обављају услуге од општег интереса, предузећа са 

учешћем државног капитала, других организација које врше јавна овлашћења, цркава и 

верских заједница, задужбина или фондација и др. 

У пословним књигама и финансијским извештајима „Нове Србије“ за 2016. годину, 

приходи за које је прописана забрана финансирања нису евидентирани, нити је 

ревизијом утврђено да се странка на тај начин финансира. 

                                                                 
13 "просечна месечна зарада" је просечна месечна зарада у Републици Србији, без пореза и доприноса, према подацима органа 

надлежног за послове статистике за претходну годину. 
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6.2.2. Трошкови материјала и енергије (група рачуна 51)           

 у 000 динара 

 31.12.2016. 31.12.2015. 

Трошкови материјала и енергије   

Трошкови осталог материјала 159 107 

Трошкови горива и енергије 982 1.376 

Трошкови резервних делова 9  

Трошкови једнократног отписа алата и инвентара 198 269 

Свега: 1.348 1.752 

Трошкови материјала и енергије исказани су у финансијским извештајима у укупном 

износу од 1.348 хиљада динара. Наведени трошкови се односе на трошкове горива и 

енергије у износу од 982 хиљада динара; трошкове инвентара мале вредности који се по 

стављању у употребу једнократно отписује у износу од 198 хиљада динара;  трошкове 

режијског материјала и одржавања у износу од 159 хиљада динара, а преостали износ 

чине трошкови резервних делова за основна средства (возило). 

6.2.3. Трошкови зарада, накнада зарада и остали лични расходи (група рачуна 52) 

 у 000 динара 

 31.12.2016. 31.12.2015. 

Трошкови зарада, накнада зарада и остали лични расходи   

Трошкови зарада и накнада зарада (бруто)           5.152            5.934  

Трошкови пореза и доприноса на зараде и накнаде зарада на 

терет послодавца 
922 1.105 

Трошкови накнада по уговору о делу 538 784 

Трошкови накнада по ауторским уговорима 596 618 

Трошкови накнада физичким лицима по основу осталих 

уговора 
154 678 

Остали лични расходи и накнаде 334 645 

Свега:           7.696  9.764 

Трошкови зарада и накнада зарада 

Трошкови зарада, накнада зарада и остали лични расходи исказани су у финансијским 

извештајима у укупном износу од 7.696 хиљада динара. Од наведеног износа трошкови 

зарада и накнада зарада износили су 5.152 хиљада динара, од чега се на нето зараде 

запослених односи 3.633 хиљада динара, а преостали износ од 1.292 хиљада динара 

односи се на порез и доприносе за зараде, на терет запослених. 

Зараде запослених, као и права и обавезе запослених који проистичу из радних односа, 

осим Закона о раду, ближе су уређени појединачним уговорима о раду. Одлуком 

директора странке бр. 14/15 од 27. марта 2015. године, зараде запослених лица 

дефинисане појединачним уговорима о раду умањене су за 10% као мера 

рационализације трошкова пословања „Нове Србије“, а због значајних смањења 

финансијских средстава за финансирање редовног рада парламентарних странака у 

складу са Законом о финансирању политичких активности. На обрачун зарада за 2016. 

годину примењивана је наведена Одлука о умањењу основне зараде запослених. 

Просечна зарада обрачуната за период јануар-децембар 2016. године износила је 

36.906,85 динара нето, односно 60.132,71 динара - бруто износ.   
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Правилником о унутрашњој организацији и систематизацији послова у Новој Србији 

бр. 139/14 од 29. децембра 2014. године утврђена су радна места у Кабинету 

председника странке и секретаријату странке, и то: назив радног места, опис послова за 

свако радно место, услови за обављање послова - по радним местима, као и број 

извршилаца за свако од радних места. Директор странке донео је, на основу члана 39.  

став 3. тач. 7 Статута Нове Србије, по налогу Председника странке, Правилник о  

унутрашњој организацији и систематизацији послова у Новој Србији и у складу са 

чланом 2. наведеног Правилника има надлежност да врши распоређивање радника у 

складу са Законом и овим Правилником. На дан 31. децембар 2016. године у 

политичкој странци „Нова Србија“ у радном односу било је девет запослених лица. 

Трошкови накнада по уговору о делу 

Трошкови накнада по уговорима о делу са укупно три физичка лица, у 2016. години 

износили су 538 хиљада динара. У табели су приказани закључени уговори о делу и 

услуге на које се исти односе, као и трошкови за 2016. годину проистекли из наведених 

уговора.  
Табела 7. 

Преглед Уговора о делу за период јануар-децембар 2016. год. 

 
Уговор Предмет уговора 

Уговорени 

износ накнаде 

1.  Уговор о делу за период 

01.01.2016.  до 31.03.2016. 

Услуге физичког обезбеђења  35.640 дин. 

2. Уговор о делу за период 

31.03.2016. до 30.06.2016. 

Услуге физичког обезбеђења  35.640 дин. 

3. Уговор о делу за период 

30.06.2016. до 31.08.2016. 

Услуге физичког обезбеђења  35.640 дин. 

4. Уговор о делу за период 

01.01.2016. до 15.03.2016. 

Услуге ажурирања интернет презентације 5.000 дин. 

5. Уговор о делу за период  

15.03.2016. до 31.05.2016. 

Услуге ажурирања интернет презентације 5.000 дин. 

6. Уговор о делу за период  

01.06.2016. до 30.09.2016. 

Услуге ажурирања интернет презентације 5.000 дин. 

7. Уговор о делу за период  

01.10.2016. до 31.012.2016. 

Услуге ажурирања интернет презентације 5.000 дин. 

Увидом у појединачне уговоре о делу, период на који се односе уговори, као и 

пословне књиге странке, утврђено је да за месец децембар који је обухваћен Уговором 

о делу за услуге ажурирања интернет презентације није евидентирана обавеза у 

уговореном износу од  пет хиљада динара, нити су обрачунати порези и доприноси на 

уговорену услугу, па самим тим нису признати трошкови у укупном износу обавезе 

увећане за порез и доприносе. У пословним књигама странке се не књиже трошкови у 

моменту настајања обавезе (када се закључи уговор) супротно усвојеном Правилнику о 

рачуноводству и рачуноводственим политикама, већ се евидентирају само исплате по 

текућем рачуну. Трошкови/обавезе по уговору се не евидентирају у пословним књигама 

у периоду у коме настају у складу са Законом о рачуноводству.   

Трошкови накнада по ауторским уговорима 

Трошкови накнада по основу ауторског уговора исказани су у износу од 596 хиљада 

динара. Наведени трошкови односе се на Уговор бр. 014/16 од 1. јануара 2016. године, 

закључен са правним лицем „Про Аутор“ д.о.о. за услуге уступања права коришћења 

ауторског дела – стручне консултантске услуге.  

Трошкове из наведеног уговорног односа странка је евидентирала у пословним 

књигама супротно Правилнику о контном оквиру и садржини рачуна у контном оквиру 
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за друга правна лица, с обзиром да у складу са чланом 9. Закона о ауторским и сродним 

правима
14

 аутор дела може бити само физичко лице, а наведени трошкови 

евидентирани су по испостављеним фактурама правног лица – добављачем услуга.  

Налаз: 

Политичка странка „Нова Србија“ евидентирала је трошкове услуга по фактурама 

добављача „Про Аутор“ д.о.о. на рачунима прописаним за књижење трошкова 

накнада по основу ауторских уговора супротно Правилнику о контном оквиру и 

садржини рачуна у контном оквиру за друга правна лица, у укупном износу од 596 

хиљада динара. 

Остали лични расходи и накнаде 

Остали лични расходи и накнаде исказани су у укупном износу од 334 хиљада динара и 

односе се на накнаду трошкова превоза на посао и са посла у складу са Законом о раду 

и појединачним уговорима о раду.  

Радни односи 

Увидом у месечне обрачуне зарада и накнада зарада за све запослене за период од 1. 

јануара до 31. децембра 2016. године, утврђено је да за наведени период није 

обрачуната ни исплаћена накнада за коришћење годишњих одмора на који запослени 

имају право у складу са одредбама члана 68. Закона о раду, и кога се запослени не могу 

одрећи. Политичка странка „Нова Србија“ није поступила у складу са одредбама чл. 68-

76. Закона о раду, којима је прописано право запослених на годишњи одмор, дужина 

трајања годишњих одмора, начин коришћења годишњих одмора и др. 

Налаз: 

Политичка странка „Нова Србија“ није уредила право коришћења годишњих одмора 

запослених које остварују у складу са чланом 68. став 1. Закона о раду, као и дужину 

трајања годишњих одмора у складу са чланом 69. и остала права запослених везана за 

годишњи одмор. 

Препорука 2: 

Препоручује се политичкој странци „Нова Србија“ да интерним актима уреди право 

коришћења годишњих одмора запослених које остварују у складу са чланом 68. став 1. 

Закона о раду, као и дужину трајања годишњих одмора у складу са чланом 69. Закона о 

раду и остала права запослених везана за годишњи одмор. 

6.2.4. Трошкови производних услуга (група рачуна 53) 

 у 000 динара 

 31.12.2016. 31.12.2015. 

Трошкови производних услуга   

Трошкови услуга на изради учинака  6 

Трошкови транспортних услуга 1.577 1.797 

Трошкови услуга одржавања 228 388 

Трошкови закупнина 3.152 3.173 

Трошкови рекламе и пропаганде 3.968 1.264 

Трошкови истраживања 7 272 

Трошкови осталих услуга 369 502 

Свега: 9.301 7.402 

                                                                 
14

 „Службени гласник РС“ бр. 104/2009, 99/2011, 119/2012 и 29/2016 – одлука УС 
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Трошкови производних услуга исказани су у финансијским извештајима за 2016. 

годину у износу од 9.301 хиљада динара и односе се на: трошкове рекламе и 

пропаганде у износу од 3.968 хиљада динара; трошкове закупнина у износу од 3.152 

хиљада динара; трошкове транспортних услуга у износу од 1.577 хиљада динара и  

остале трошкове производних услуга у укупном износу од 604 хиљада динара.  

Трошкови закупа пословних просторија 

Трошкови закупнина исказани су у оквиру трошкова производних услуга у 

финансијским извештајима за 2016. годину у укупном износу од 3.152 хиљада динара и 

односе се на закуп пословних просторија као и једнократне закупе сала и просторија.  

У наредној табели приказани су:  

- мање исказани трошкови у пословним књигама и финансијским извештајима 

по основу закупа пословних просторија у укупном износу од 370 хиљада 

динара, као и  

- више исказани трошкови закупа пословних просторија у укупном износу од 

21 хиљада динара. 
Табела 8. 

Налаз Р. бр. Одбор Износ 

Нису исказани трошкови закупа по важећим 

уговорима о закупу 

1. Београд - Савски венац 82.239 

2. Београд - Чукарица             21.045  

3. Београд - Вождовац             31.553  

4. Ваљево             62.970 

5. Крагујевац             61.736  

6. Суботица             36.000 

7. Мало Црниће             74.083 

1) Мање исказани трошкови закупа  369.629 

Дупло књижени трошкови 

8. Лесковац             4.083 

9. Ниш                9.672 

10. Нови Сад               7.106 

2) Више исказани трошкови закупа   20.861 

1) Неевидентирани трошкови закупа у 2016. години 

Политичка странка „Нова Србија“ није у пословним књигама евидентирала ни у 

финансијским извештајима исказала трошкове по основу закупа пословних просторија, 

супротно одредбама чл. 12. и 19. Закона о рачуноводству и одредбама чл. 4 и 27. 

Правилника о начину признавања, вредновања, презентације и обелодањивања 

позиција у појединачним финансијским извештајима микро и других правних лица за 

одборе: 

1) Београд – Савски венац – за период: јануар, фебруар, април, мај, септембар, 

октобар, новембар, децембар 2016. године; 

2) Београд – Чукарица – за период: мај, јул, децембар 2016. године; 

3) Београд – Вождовац – за период август-децембар 2016. године; 

4) Ваљево – за период од три месеца током 2016. године; 

5) Крагујевац – за период од два месеца у 2016. години; 

6) Суботица – за период јануар-децембар 2016. године; 

7) Мало Црниће – за период јануар-децембар 2016. године. 

Политичка странка „Нова Србија“ није у пословним књигама евидентирала трошкове 

закупа током целе 2016. године за одборе под редним бројем 6) и 7), и то:  
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- по Уговору о закупу бр. II-00-361-841/2014 закљученом између града 

Суботице и Нове Србије дана 27. новембра 2014. године, којим је уговорен 

износ закупнине од 3 хиљаде динара на месечном нивоу (члан 6. Уговора); и  

- по Уговору о закупу пословног простора бр. 11/11 за одбор странке Мало 

Црниће, закљученом између физичког лица и Нове Србије дана 15. новембра 

2011. године, којим је уговорен износ закупнине од 50 ЕУР у динарској 

противвредности на дан уплате (члан 2. Уговора). 

Налаз: 

Политичка странка „Нова Србија“ није у пословним књигама евидентирала обавезе за 

закуп пословних просторија за седам одбора (за укупно 45 месеци закупа) током 2016. 

године, чиме је у финансијским извештајима исказала мање трошкове закупа у износу 

од 370 хиљада динара који се односе на 2016. годину, супротно одредбама члана 12. у 

вези са чланом 19. Закона о рачуноводству и супротно одредбама чл. 4. и 27. 

Правилника о контном оквиру и садржини рачуна у контном оквиру за друга правна 

лица.  

2) Више исказани трошкови закупа 

Политичка странка „Нова Србија“ је у својим пословним књигама неправилно 

евидентирала улазне фактуре и тиме исказала веће трошкове по основу закупа који се 

односе на следеће одборе странке: 

1) Лесковац - износ од 4 хиљада динара односи се на рачун за децембар који је 

књижен два пута; 

2) Ниш - износ од 10 хиљада динара односи се на књижен предрачун за јануар, 

иако је такође књижен и рачун за исти месец; 

3) Нови Сад - износ од 7 хиљада динара односи се на књижен предрачун за 

септембар (за исти месец прокњижен је и рачун). 

Налаз: 

Политичка странка „Нова Србија“ је због неправилно књижених улазних рачуна као и 

књижења предрачуна у пословним књигама, исказала трошкове производних услуга у 

финансијским извештајима у износу већем за 21 хиљада динара. 

Остали трошкови евидентирани на рачунима прописаним за трошкове закупнина 

Налаз: 

Политичка странка „Нова Србија“ је евидентирала супротно Правилнику о контном 

оквиру и садржини рачуна у контном оквиру за друга правна лица, на рачуну 533 – 

Трошкови закупнина, на ком се у складу са наведеним Правилником евидентирају 

трошкови закупнина основних средстава (опреме и пословног, складишног и другог 

простора), следеће трошкове у укупном износу од 53 хиљада динара: 

- трошкове финансијске помоћи члану странке у износу од 30 хиљада динара, 

- трошкове репрезентације у износу од 20 хиљада динара, 

- режијске трошкове у износу од 3 хиљада динара 

У наредном прегледу приказани су трошкови закупа по одборима и месечне закупнине 

које нису евидентиране у пословним књигама (370 хиљада динара), а за исте постоји 

правни основ за коришћење простора од стране одбора странке, такође приказани су и 

више исказани трошкови закупа (21 хиљада динара).   
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Одбор 

Трошкови 

закупа у 

пословним 

књигама 

(пријављени 

Агенцији) 

Трошак који 

се односи на 

закуп 

пословних 

просторија у 

2016. год.  

Период за који није евидентиран 

трошак закупа по уговору 
НАПОМЕНА Основ за евидентирање трошкова закупа 

Београд - Стари град 1.288.305,66 868.695,34   
Износ од 419.610,32 динара  односи се на друге одборе, 
једнократно изнајмљивање простора и помоћ чластву. 

Уговор о закупу пословног простора  и Анекс 1 Уговора о 
закупу пословног простора бр. 62/15 од 13.10.2015. год.  

Београд - Савски 
венац 

40.340,16 40.340,16 
јануар, фебруар, април, мај, 

септембар, октобар, новембар, 

децембар 2016. године   

Уговор о закупу пословног простора број 02-1331/204 од 
08.06.2015. (01.08.2015. неодређено) и Анкс уговора о 

закупу пословног простора  од 08.12.2015. г. 

Београд- Чукарица 54.925,65 62.239,97  
мај, јул, децембар 2016. године 

Износ од 7.314,32 јесте  трошак закупа за март, исказан 

је као трошак седишта странке Београд – Стари град. 

Уговор о закупу пословних просторија бр. 2940 од 

30.09.2013. год. (01.10.2013. на неодређено) 

Београд - Вождовац 44.175,25 44.175,25 август-децембар 2016. године    Уговор о закупу бр. 361/617/2010 (неодређено) 

Алексинац 0 0       

Богатић 154.612,04 0 

  

Износ од 140.400 односи се на изнајмљивање сале. 
Износ од 14.212,04 односи се на трошак закупа 

пословних просторија Одбора Нови Сад.   

Ваљево 41.741,37 177.868,91 За период од три месеца у току 2016. 
године 

Укупан трошак закупа одбора Ваљево износи 177.868,91 

динара, од чега је део у износу од 136,127,54 исказан као 
трошак закупа седишта странке - Београд. 

Уговор о закупу пословног простора бр. 064/15 од 

04.03.2015. (15.03.2015.- неодређено) 

Стара Пазова 0 0 

  

Без накнаде - по Решењу Председника општине Стара 

Пазова бр. 361-26/15-II од 31.03.2015. год. (01.04.2015.-

01.04.2020. год.) 

Уговор о закупу пословног простора бр. 074/15 од 
09.04.2015.  

Власотинце 0 0   Одбор не користи пословни простор   

Горњи Милановац           

Житорађа 0 0   Одбор не користи пословни простор   

Ивањица 0         

Јагодина 0   
  

 Без накнаде- на основу Решења Скупштине општине 

Јагодина бр. 020-64/2001-01 од 13.02.2001.год. 
Уговор о коришћењу пословног простора  

Кнић 20.075,00 0   Одбор не користи пословни простор   

Крагујевац 92.259,81 308.559,09 
За период од два  месеца у у току 

2016. године 

За пословни простор плаћено је укупно 10 месеци 

закупа - 308.559,09 динара, од чега је износ од 

216.299,28 исказан као трошак закупа Седишта странке - 
Београд.  

Уговор о закупу пословног простора од 23.02.2015. 

(01.03.2015.- 01.03.2016.)  и Уговор бр. 024/16 од 

24.02.2016. (01.03.2016.-01.03.2017.) 

Краљево 0 0        

Куршумлија 0 0        

Лајковац 0 0        

Лесковац 51.503,15 47.419,82 

  

Износ од 4.083,33 односи се на рачун за децембар који 

је прокњижен два  пута. 

Уговор о закупу-коришћењу пословних просторија на 
одређено време бр. 1705 од 03.08.2015. год. (01.07.2015.-

01.07.2018.)  

Лучани 0 0        

Мало Црниће 0 74.083  
Нису евидентирани трошкови  за 

целу годину. 
 Закуп по уговору износи 50еур месечно. 

Уговор о закупу пословног простора бр. 11/11 од 

15.11.2011. год.   

Младеновац 0 0        
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Ниш 139.035,56 117.363,11 

  

Износ од 12.000,00 односи се на изнајмљивање сале.  

Износ од 9.672,45 односи се на прокњижен предрачун за 

јануар (иако је књижен и рачун). 

Уговор о закупу пословног простора бр. 57/15 од 

21.09.2015. год 

Нови Сад 78.166,54           85.272,24  

  

У наведени износ од 78.166,54за месец семтембар 
прокњижен је и предрачун и рачун у износу од 7.106,02 

динара. Остатак трошкова који се односи на закуп 

простора одбора Нови Сад исказан је као трошак закупа 
Одбора Богатић: рачуни за март и април, у укупном 

износу од 14.212,04. 

Уговор о закупу пословног простора бр. 03-14/13-73 од 

24.02.2014. год. (24.02.2014.-24.02.2019.) 

Осечина 0 0   Одбор не користи пословни простор   

Панчево 55.179,29 55.179,29 
јул-децембар 2016. године   

 Уговор о закупу пословног простора бр. 16-116/201-1 од 
29.10.2010. год. 

Пожега 0 0        

Прибој 36.834,60 36.834,60 
    

Уговор од 01.03.2013. год. (01.03.2013.-01.03.2015.) и 

Уговор о закупу од 31.12.2015. на неодређено 

Пријепоље 0 0        

Прокупље 0 0        

Рума 561,70   
  Закуп за јануар и фебруар 

Уговор о закупу  и Анкес уговора о закупу 361-

36/22/2013-4 од 29.05.2013. године. 

Сврљиг 0 0    Одбор не користи пословни простор   

Смедерево 55.190,31 209.329,15 

  

Трошак закупа који се односи на одбор Смедерево 

износи 209.329,15, међутим износ од 154.138,84 исказан 

је као трошак седишта странке – Београд Стари град. 

Уговор о закупу пословног простора бр. 193/14 од 

15.10.2014. (15.10.2014.-15.10.2015.), Уговор о закупу бр 

221/15 од 06.10.2015. год. (15.10.2015.-15.04.2016. ); 
Уговор о закупу пословног простора од 15.04.2016. 

(15.04.2016.-15.04.2017.) Анекс уговора о закупу 

пословног простора бр. 307/16 од 01.12.2016. год. 

Смедеревска паланка 12.331,40         

Сомбор 0 0   Одбор не користи пословни простор   

Суботица 0 36.000  
  

Нису евидентирани трошкови закупа који по уговору 

износе 3.000 динара  месечно. 
Уговор о закупу II-00-361-841/2014 од 27.11.2014. год. 

Топола 88.841,40 88.841,40     Уговор о закупу 008 од 01.03.2012. год.  

Уб 0  0   Одбор не користи пословни простор   

Ужице 316.800,00 316.800,00 
    

Уговор о закупу бр. 12-04 од 16.01.2015. год. и Уговор о 

закупу бр. 77-02 од 10.05.2016. (до 01.04.2018.) 

Чачак  240.000,00 216.000,00 

  

Износ од 24.000 дин. односи се на изнајмљивање сале 
Уговор о закупу пословног простора и Анекс 1 Уговора о 
закупу пословног простора од 01.09.2015. год. (за период 

01.10.2015.-01.10.2017.) 

Шабац 89.894,37          86.400,00  

  

Износ од 3.494,37 односи се на трошкове режија 
Уговор о закупу пословне просторије бр. 495/1-2009 од 
2.10.2012. и Анекс Уговора од 1.04.2015.; Анекс Уговора 

од 01.04.2016. 

Укупно 2.900.773 2.761.318 
45 месеци неевидентираних 

трошкова закупа за 2016. годину. 
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6.2.5. Трошкови амортизације (рачун 540) 

 у 000 динара 

 31.12.2016. 31.12.2015. 

Трошкови амортизације   

Трошкови амортизације 747 747 

Свега: 747 747 

Трошкови амортизације износе 747 хиљада динара и у целини се односе на 

амортизацију опреме. Основицу за обрачун амортизације опреме чини набавна 

вредност. Амортизација се врши у складу са рачуноводственим политикама. (Веза: 

Напомена бр. 3. Рачуноводствени систем) 

6.2.6. Нематеријални трошкови (група рачуна 55 осим 557) 

 у 000 динара 

 31.12.2016. 31.12.2015. 

Нематеријални трошкови   

Трошкови непроизводних услуга   1.221         1.356  

Трошкови репрезентације   1.434         1.765  

Трошкови премија осигурања   62             70  

Трошкови платног промета     87  96  

Трошкови пореза     7             19  

Остали нематеријални трошкови  1.142           352  

Свега: 3.953 3.658 

Нематеријални трошкови исказани су у финансијским извештајима за 2016. годину у 

износу од 3.953 хиљада динара и односе се на: трошкове репрезентације у укупном 

износу од 1.434 хиљада динара; трошкове непроизводних услуга у које спадају услуге 

ревизије финансијских извештаја, књиговодствене услуге, адвокатске услуге, услуге 

израде веб презентације и др. у укупном износу од 1.221 хиљада динара; остале 

нематеријалне трошкове у укупном износу од 1.142 хиљада динара, који се односе на 

трошкове овере потписа бирача и  др. као и друге трошкове у укупном износу од 156 

хиљада динара. 

Трошкови стручног усавршавања, оспособљавања, међународне сарадње и рад са 

чланством  

У складу са одредбама члана 19. Закона о финансирању политичких активности 

политички субјекат је дужан да најмање 5% средстава добијених из јавних извора за 

редован рад на годишњем нивоу, утроши за стручно усавршавање, оспособљавање, 

међународну сарадњу и рад са чланством. 

Политичка странка „Нова Србија“ утрошила је укупно 1.467 хиљада динара или 7% 

средстава добијених из јавних извора за редован рад на годишњем нивоу, а односе се на 

одржавање скупова чланства Клуба младих Нове Србије „Понос“ и Савета Жена Нове 

Србије, као и за остале трошкове рада са чланством. 

Укупни приходи из јавних извора добијени за редован рад на годишњем нивоу за 2016. 

годину износили су 20.802 хиљада динара, тако да 5% прихода из јавних извора износи 

1.040 хиљада динара. 
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6.2.7. Приходи од финансијске имовине (група рачуна 66) 

 у 000 динара 

 31.12.2016. 31.12.2015. 

Приходи од финансијске имовине   

Приходи од финансијске имовине 9 62 

Свега: 9 62 

Приходи од камата исказани у износу од 9 хиљада динара се односе на приходе од 

камата  остварене по основу средстава на динарском пословном рачуну за редован рад 

бр. 205-0000000025215-06 који је отворен код Комерцијалне банке а.д. Београд.  

6.2.8. Финансијски расходи (група рачуна 56) 

 у 000 динара 

 31.12.2016. 31.12.2015. 

Финансијски расходи   

Расходи камата 190 55 

Свега: 190 55 

Финансијски расходи исказани су у финансијским извештајима за 2016. годину у 

износу од 190 хиљада динара и односе се на трошкове камата по опомени за комуналне 

услуге ЈКП Комуналац Љиг у износу од 188 хиљада динара, и остало (законске затезне 

камате) у износу од 2 хиљаде динара. 

6.2.9. Остали расходи (група рачуна 57 и 58, осим рачуна 583 и 585) 

 у 000 динара 

 31.12.2016. 31.12.2015. 

Остали расходи   

Расходи по основу директних отписа потраживања  1.518 

Остали непоменути расходи 539 505 

Свега: 539 2.023 

Остали расходи исказани су у финансијским извештајима за 2016. годину у износу од 

539 хиљада динара и односе се на казне по пресудама у укупном износу од 472 хиљада 

динара и остале расходе у укупном износу од 67 хиљада динара. 

6.2.10. Вишак расхода над приходима, ефекти промена рачуноводствених 

политика и исправка грешака из ранијих година (група рачуна 59 - 69) 

 у 000 динара 

 31.12.2016. 31.12.2015. 

Вишак расхода над приходима, ефекти промена 

рачуноводствених политика и исправка грешака из ранијих 

година 

  

Расходи по основу исправке грешака из ранијих периода 229 2.291 

Свега: 229 2.291 

Вишак расхода над приходима, ефекти промена рачуноводствених политика и исправка 

грешака из ранијих година у износу од 229 хиљада динара представља накнадно 

утврђене расходе из ранијих година који нису материјално значајни.  
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6.2.11. Нето вишак расхода над приходима 

У финансијским извештајима за 2016. годину је исказан нето вишак расхода над 

приходима текуће године у износу од 1.990 хиљада динара, као негативна разлика 

између укупних прихода у износу од 22.012 хиљада динара и укупних расхода у износу 

од 24.002 хиљада динара.  

6.3. TРОШКОВИ ИЗБОРНЕ КАМПАЊЕ – ЛОКАЛНИ ИЗБОРИ 

Трошкови изборне кампање у 2016. години износили су 3.263 хиљада динара и односе 

се на трошкове изборне кампање за редовне локалне изборе одржане 24. априла 2016. 

године. За одржавање локалних избора 2016. године „Нова Србија“ је располагала 

новчаним средствима у укупном износу од 3.395 хиљада динара која чине: средства из 

сопствених извора у износу од 2.174 хиљада динара; средства из јавних извора у износу 

од 566 хиљада динара и прилози у износу од 655 хиљада динара. 

Извори новчаних средстава: Износ Утрошено/враћено: Износ 

- средства из сопствених извора  2.173.612 
- укупно утрошена средства за 

изборну кампању 
3.262.074         

- средства из јавних извора            565.983    

- прилози    654.905 
- враћена средства на 

централни рачун 
132.426 

Укупна средства на располагању        3.394.500  3.394.500 

Средства опредељена за изборну кампању утрошена су за рекламни материјал, 

одржавање јавних догађаја, оглашавање и друге трошкове у вези са одржавања избора 

на локалном нивоу, у укупном износу од 3.262 хиљада динара. 

Табела 9. 

Трошкови изборне кампање по категоријама 

у 000 динара 

Трошкови – по врстама Износ утрошених средстава 

Трошкови материјала                       1.185 

Трошкови јавних догађаја                           10 

Трошкови оглашавања       1.005 

Остали трошкови изборне кампање              1.062 

Укупно    3.262 

Од наведених трошкова изборне кампање, остали трошкови изборне кампање у 

укупном износу од 1.062 хиљада динара се односе на трошкове овере потписа бирача, 

путне трошкове и др. нематеријалне трошкове.  

 
У поступку ревизије извршен је увид у трошкове изборне кампање настале по основама 

наведеним у табели. 

37% 

0% 

31% 

25% 

3% 4% 

Трошкови изборне кампање 

Материјал: 1.185.438 дин. 

Јавни догађаји: 9.999 дин. 

Оглашавање 1.004.880 дин. 

Овера потписа бирача: 818.508 дин. 

Путни трошкови: 103.450 дин. 

Остали трошкови изборне 

кампање: 139.797 дин. 
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 Табела 9. 

Извори средстава за изборну кампању и трошкови изборне кампање по одборима политичке странке „Нова Србија“ 

  

 

Редни 

број 
Град/Општина 

НОВЧАНА СРЕДСТВА НАМЕЊЕНА ЗА ИЗБОРНУ КАМПАЊУ – по изворима ТРОШКОВИ ИЗБОРНЕ КАМПАЊЕ – по врстама 

Износ укупно 

утрошених 

средстава 

(1+2+3-4) 

Средства из 

јавних 

извора 

(1) 

Средства из 

сопствених 

извора 

(2) 

 

Прилози 

 

(3) 

Враћено на 

централни 

рачун НС 

(4) 

Трошкови 

материјала 

Трошкови 

јавних 

догађаја 

Трошкови 

оглашавања 

Остали 

трошкови 

изборне 

кампање 

1 Куршумлија             75.000,00                                 75.000,00                                                     35.000,00   40.000,00  

2 Бабушница             33.250,44      12.250,44                                    21.000,00                           32.665,44     585,00 

3 Ћићевац           170.860,20                                 174.000,00                            3.139,80   170.150,00            710,20  

4 Сомбор             44.600,00                                   50.000,00           5.400,00   19.000,00        15.000,00   10.600,00  

5 Кнић             62.695,00      21.213,00            40.000,00       2.000,00             518,00   9.600,00         53.095,00  

6 Мало Црниће             70.786,35        8.286,35            50.000,00     12.500,00                         47.186,35        10.680,00   12.920,00  

7 Љубовија             19.280,00      20.000,00                                    720,00   8.700,00     10.580,00  

8 Богатић 48.385,00  14.872,16            40.000,00                               6.487,16      48.385,00  

9 Житорађа           36.976,50             37.000,00                                   23,50   9.000,00     27.976,50  

10 Ивањица           144.709,95        4.864,86          110.000,00              154,91   64.680,00        16.600,00   63.429,95  

11 
Београд-

Савски венац 
 90.225,00                90.300,00  

 
             75,00   52.760,00     37.465,00  

12 Рача    69.291,96      9.955,96            20.535,00     38.801,00    13.146,96       37.200,00   18.945,00  

13 Лесковац   167.031,33    122.550,00    120.000,00  35.000,00  110.518,67           47.256,00   119.775,33  

14 Краљево 189.956,70     130.000,00  60.000,00               43,30   19.800,00        52.800,00   117.356,70  

15 Топола  188.696,10    124.696,10   64.000,00    111.153,00   9.999,05   53.800,00   13.744,05  

16 Власотинце 385.699,68  13.285,68  110.000,00   262.414,00    175.540,00        104.544,00   105.615,68  

17 Брус          39.570,00          40.000,00   430,00   27.000,00     12.570,00  

18 Гроцка      131.190,00                              100.000,00   31.190,00                   131.190,00  

19 Нова Варош        53.010,00        4.444,40        49.000,00     434,40   9.200,00        28.000,00   15.810,00  

20 Ражањ  73.095,00  21.333,24    51.776,76                            15,00   72.500,00         595,00  

21 Осечина   52.695,00     14.439,13  40.000,00   1.744,13   31.000,00            21.695,00  

22 Чачак 1.115.069,93  143.792,00  846.000,00   128.000,00          2.722,07   312.356,80        604.000,00   198.713,13  

 Укупно  3.262.074,14   565.983,32    2.173.611,76  654.905,00  132.425,94 1.185.438,55   9.999,05  1.004.880,00  1.061.756,54  
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7. ПОТЕНЦИЈАЛНЕ ОБАВЕЗЕ И СУДСКИ СПОРОВИ  

У години која се завршава на дан 31. децембар 2016. године против политичке странке 

„Нова Србија“ води се укупно десет поступака пред привредним и прекршајним 

судовима укупне вредности 3.320 хиљада динара, од којих се осам спорова води због 

неизмирених обавеза према добављачима/повериоцима у уговореним роковима, укупне 

процењене вредности у износу од 2.940 хиљада динара. 
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ПРИЛОГ III 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈИ 

НОВЕ СРБИЈЕ 

ЗА 2016. ГОДИНУ 
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1. БИЛАНС СТАЊА 

 на дан 31. децембра 2016. године 

      (у 000 динара) 

ПОЗИЦИЈА 

Број 

Напомене 

ДРИ 

Износ  

31.12.2016. 

Износ 

31.12.2015. 

А К Т И В А    

СТАЛНА ИМОВИНА  887 1.634 

НЕКРЕТНИНЕ, ПОСТРОЈЕЊА И ОПРЕМА 6.1.1. 887 1.634 

ОБРТНА ИМОВИНА  1.162 3.108 

ЗАЛИХЕ 6.1.2. 143 6 

ГОТОВИНСКИ ЕКВИВАЛЕНТИ И ГОТОВИНА 6.1.3. 1.019 3.102 

УКУПНА АКТИВА = ПОСЛОВНА ИМОВИНА  2.049 4.742 

П А С И В А     

УЛОЗИ 6.1.4.  1.250 

УЛОЗИ (СОПСТВЕНИ ИЗВОРИ) ОСНИВАЧА И 

ДРУГИХ ЛИЦА 

 497 497 

НЕРАСПОРЕЂЕНИ ВИШАК ПРИХОДА НАД 

РАСХОДИМА 

 18.153 18.153 

ВИШАК РАСХОДА НАД ПРИХОДИМА   19.390 17.400 

ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА И ОБАВЕЗЕ  2.789 3.492 

ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА 6.1.5. 2.476 3.081 

ОСТАЛЕ КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ 6.1.6. 313 411 

ВИШАК РАСХОДА НАД ПРИХОДИМА ИЗНАД 

ВИСИНЕ УЛОГА (СОПСТВЕНИ ИЗВОРИ) 

 740  

УКУПНА ПАСИВА  2.049 4.742 
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2. БИЛАНС УСПЕХА  

у периоду од 1. јануара до 31. децембра 2016. године 

          (у 000 динара) 

ПОЗИЦИЈА 

Број 

Напомене 

ДРИ 

Текућа 

година 

Претходна 

година 

ПРИХОДИ И РАСХОДИ ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА    

ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ  22.004 22.070 

ПРИХОДИ ОД ДОНАЦИЈА, ДОТАЦИЈА, СУБВЕНЦИЈА И 

СЛ. 
6.2.1. 22.004 22.070 

ПОСЛОВНИ РАСХОДИ  23.045 23.323 

ТРОШКОВИ МАТЕРИЈАЛА И ЕНЕРГИЈЕ 6.2.2. 1.348 1.752 

ТРОШКОВИ ЗАРАДА, НАКНАДА ЗАРАДА И ОСТАЛИ 

ЛИЧНИ РАСХОДИ 
6.2.3. 7.696 9.764 

ТРОШКОВИ ПРОИЗВОДНИХ УСЛУГА 6.2.4. 9.301 7.402 

ТРОШКОВИ АМОРТИЗАЦИЈЕ 6.2.5. 747 747 

НЕМАТЕРИЈАЛНИ ТРОШКОВИ  6.2.6. 3.953 3.658 

ПОСЛОВНИ ДОБИТАК    

ПОСЛОВНИ ГУБИТАК  1.041 1.253 

ПРИХОДИ ОД ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ) 

6.2.7. 9 62 

ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ 6.2.8. 190 55 

ДОБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА   7 

  ГУБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА  181  

РАСХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ 

КРАТКОРОЧНИХ И ДУГОРОЧНИХ ФИНАНСИЈСКИХ 

ПЛАСМАНА И ПОТРАЖИВАЊА 

  405 

ВИШАК РАСХОДА НАД ПРИХОДИМА ПО ОСНОВУ 

УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ КРАТКОРОЧНИХ И 

ДУГОРОЧНИХ ФИНАНСИЈСКИХ ПЛАСМАНА И 

ПОТРАЖИВАЊА 

  405 

ОСТАЛИ ПРИХОДИ    398 

ОСТАЛИ РАСХОДИ 6.2.9. 539 2.023 

ВИШАК РАСХОДА НАД ПРИХОДИМА ИЗ РЕДОВНОГ 

ПОСЛОВАЊА ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА 
 1.761 3.276 

ВИШАК РАСХОДА НАД ПРИХОДИМА, ЕФЕКТИ 

ПРОМЕНА РАЧУНОВОДСТВЕНИХ ПОЛИТИКА И 

ИСПРАВКА ГРЕШАКА  ИЗ РАНИЈИХ ГОДИНА 

6.2.10. 229 2.291 

ВИШАК РАСХОДА НАД ПРИХОДИМА ПРЕ 

ОПОРЕЗИВАЊА 

 1.990 5.567 

НЕТО ВИШАК РАСХОДА НАД ПРИХОДИМА 6.2.11. 1.990 5.567 

 


